
 

  

Öcsödi Hírek 

 

XXXIV. évfolyam 220. szám 2025. április Ára: 200,- Ft 

 

Polgármesteri beszámoló 

Tisztelt Lakosság! 

 

Lassan már fél éve lesz, hogy új polgármester és új képviselő-

testület kezdte meg a munkáját falunkban. A kezdeti 

nehézségeken átlendülve, amihez sok segítséget kaptunk saját 

berkeinken belül és természetesen, azon kívül is, talpon 

maradtunk. A 2025. évi költségvetésünket elfogadta képviselő-

testületünk. Az alábbiakban eddigi tevékenységünkről és közeli 

terveinkről szeretnék tájékoztatást adni. 

 

Pályázataink helyzete:  

1. Top PLUSZ Belterületi utak fejlesztése /Juhász Béni út/ 

pályázatunk  

Ennek végleges átadásához még olajfogók berendezéseket kell 

kihelyeznünk a vízelvezető nyílásokba. Ez rövidesen 

megtörténik és ezzel zárul a projekt.  

2. Top PLUSZ Civilpark és Rendezvényközpont fejlesztése 

/Juhász Béni út 2. és Kossuth Lajos út 44./ 

Ennek befejezési határideje 2024. május 30. lett volna. Egyéves 

hosszabbítást kértünk, amit meg is kaptunk.  Elkezdtük a műszaki 

tartalom csökkentését, hogy kijöjjünk a pályázati pénzből. Ez 

meg is történt, de akkor szembesültünk vele, hogy lesz két 

félkész, befejezetlen épületünk, amire ezek után pályázni már 

nem tudunk. Ezért a pályázatkezelő szakemberünkkel 

átbeszéltük, hogyan lehetne a legjobbat kihozni ebből a 

helyzetből. Úgy döntöttünk, teljesen rendbe hozzuk a Juhász 

Béni út 2. szám alatti épületet, valamint az udvarán megépítjük a 

rendezvényközpontot. A Kossuth út 44. szám alatti épületet /volt 

Miska söröző/ elengedjük, hiszen ennyi épületet nem is tudna 

gazdaságosan üzemeltetni önkormányzatunk. Felkerestük az 

Államkincstárt, ahol felsoroltuk a változtatások melletti 

érveinket, melyeket elfogadtak. Most az új, átdolgozott tervekkel 

adtuk be az Államkincstárnak a kérelmünket, jelenleg várjuk a 

kedvező döntésüket.  

3. Top PLUSZ Ö2 Öcsödi Aktív-és Ökoturisztikai 

Látogatóközpont létrehozása Öcsödön /„Bikaakol”/   

Ez a pályázatunk már közbeszerzésre kerül hamarosan. 

4. Külterületi utakra is lehetett pályázni, idén a Harangzug belső 

kertsorra adtunk be pályázatot. 

 

Választási ígéretem volt, továbbra is nagyon fontosnak, 

legsürgetőbbnek tartom a faluban lévő kerékpárutunk és a József 

Attila Művelődési Házunk felújítását. Ezért, ha pályázati 

lehetőség adódik, azt meg kell ragadnunk.  

Február 7-én az országgyűlési képviselőnkkel, Herczeg Zsolttal 

és a Jegyző asszonnyal közösen felkerestük a Jász - Nagykun - 

Szolnok Vármegyei közgyűlés elnökét, Hubai Imrét, akinek 

vázoltuk a választások óta településünkön megtett 

intézkedéseinket, terveinket, s azt, hogy miben szeretnénk 

segítséget kérni. A találkozón ígéretet kaptunk, arra, hogy 

terveinket támogatják, azokat reálisnak tartják. 

Még egy hír a Művelődési Házzal kapcsolatban. A szomszéd 

házat szeretnénk megvásárolni. Mára úgy néz ki, közelednek az 

álláspontok és az árral kapcsolatban megegyezünk. Amennyiben 

ez megvalósulna, akkor megoldódna a szűk beállási lehetőség, az 

udvarban tudnánk parkolókat kialakítani. /A Hunyadi út lakóinak 

sem kellene bosszankodni az úton parkoló sok autó miatt./ 

Könnyebb lenne az új vizesblokk tervezése és kialakítása is, 

valamint megfelelő szélességű lenne az udvarra való beállási 

lehetőség. Jelenleg egy teherautóval való beparkolás szinte 

lehetetlen.  

Önerőből szeretnénk a kamerarendszerünket is fejleszteni. Ezt 

nem szeretnénk elkapkodni, mert elképzelhető, hogy a 

Versenyképes Járások Fejlesztésében is megtudjuk oldani a 

fejlesztést, amely keretében nyilván több kameratelepítésre lenne 

lehetőségünk. Az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület a nőnapi 

bál bevételével 790 000 Ft-tal támogatja a kamera rendszer 

telepítését. Köszönjük a Polgárőrségünk felajánlását és a sok 

munkát, amit a bál szervezésében és lebonyolításában végeztek. 

Szintén köszönöm a sok támogatójegy árusítást és vásárlást. Jó 

cél érdekében sokan segítettek. 

A Református egyházi temető fejlesztésében is önerőből 

segítünk. Természetesen a lelkészasszonnyal átbeszéltük a 

tennivalókat. Ennek keretében önkormányzatunk már elkészített 

egy útalapot a temetőben, de segítünk a ravatalozó felújításában 

is. A költségeket az egyházzal közösen állnánk. 

A MAZSIHISZ szervezettel megállapodást kötöttünk a zsidó 

temető karbantartására. A munkát Önkormányzatunk végzi és 

ennek költségeit kifizetik. 

Ebben az évben szeretnénk egy 1956-os emlékművet is 

felállítani, ahol az emlékezés virágait, koszorúit méltó módon el 

tudjuk helyezni. Ennek átadási határideje nyilván ünnepélyes 

keretek között, október 23-án lenne. Erre adományból szereztünk 

forrást, a költségek így nem bennünket terhelnek. 

A megemlékezés témakörénél maradva, egy emléktáblát is 

tervezünk elhelyezni a könyvtárunk külső falára, amellyel 

emléket állítunk történelmi regényírónknak, Csikász Lajosnak. 

Ezzel kapcsolatban a családdal az egyeztetés megtörtént. 

folytatás a 2. oldalon … 
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folytatás a 1. oldalról … 

 

Egy pár sorban szeretnék a Községgondnokságunk munkájáról is 

beszámolni.  

Sajnos a dolgozói létszám igen korlátozott, a munka meg egyre 

több. Ennek ellenére a munkatársaim mindent megtesznek a 

jogos lakossági igények kielégítésére. 

Aminek nagyon örültem, megszerveztek az ősszel egy 

gumibegyűjtési akciót a lakosság számára. Ez igen sikeres volt, 

ebben az évben is tervezzük. Ezáltal is kevesebb szemét kerül ki 

a falunk határába. 

Útalapokat készítettek saját erőből a Kiss János soron a 

Széchenyi út és a Batthyány út közötti útszakaszon, a már 

említett református temetőben, az Aulich, az Álmos, a 

Martinovics, a Madách úton, valamint a tányérlaposon a fóliák 

mögötti területen. 

Cserjeírtást végeztek a temetőben, a ligetben és a Táncsics úton. 

A bikaakol bontását, a terület előkészítését is elvégezték a Top 

PLUSZ-os pályázatunkra. 

A szociális szenet minden rászorulónak helybe vitték. 

A könyvtár dolgozói aktívan rész vesznek a község 

rendezvényeinek szervezésében, lebonyolításában, igyekeznek 

változatos könyvtári programokkal népszerűsíteni az olvasást, a 

hasznos időtöltést. Lehetőségekhez mérten segítik a civil 

szerveződések programjainak megvalósítását. 

Az idei évre kettő nagy rendezvényt terveztünk. Az egyiket 

május 1-re, valamint a Falunapot augusztus 9-ére. Ebből sajnos, 

a május 1-i elmarad, mert az egy éve beadott áramigényünket 

addigra nem tudják biztosítani. Így marad a Falunap, amelynek 

előkészítése megtörtént, programjai már megvannak. A majálist 

jövőre bepótoljuk. 

A falu alatti holtággal kapcsolatban egyeztettem az 

ATIVIZIGGEL és Magyar Attilával a Békés megyei 

Horgászszövetség elnökével. Ami biztos, az ATIVIZIG a holtág 

jobb oldalát halastóvá minősítette át. Ez sajnos nem azt jelenti, 

hogy lehet is pályázni rá, mert a szó hagyományos értelmében 

nem történik intenzív haltelepítés és lehalászás. Ennek akkor 

lenne csak jelentősége, ha állami vízből tudnánk feltölteni, mert 

akkor ingyen kapnánk a vizet.  

Vízpótlásra több tanulmányterv készült, melyek több száz milliós 

tételeket tartalmaznak, amit mi nem tudunk biztosítani. 

Próbálkozunk olcsóbb megoldásokkal. Ezért bevizsgáltattam a 

termálkút „pihenő” tó vizét. Ezt a szakemberek nem javasolják a 

holtág töltésére. Van még egy másik lehetőség, a tisztított 

szennyvíz. Ez lenne a legolcsóbb, hiszen a csatornarendszer 

teljesen ki van építve. Ezt a megoldást az ATIVIZIG szakembere 

sem vetette el, most én is ezt látom a legreálisabbnak. Nyilván, 

itt még létre kellene hozni úgynevezett tisztító tórendszert a 

minél jobb minőségű víz érdekében.  

A közbiztonsággal kapcsolatban nálunk is a legnagyobb 

problémát a drogterjesztés, a drogosok, valamint az orgazdák 

okozzák. Végre a kormányunk is belátta, hogy ezzel 

kapcsolatban lépni kell. Szigorító jogszabályi környezetet teremt, 

amely a rendőrségi beavatkozást hatékonyabbá, gyorsabbá és 

eredményesebbé teszi.  

Természetesen nekünk, mint önkormányzatnak is megvannak 

ezzel kapcsolatban a feladataink. Elsősorban, ha tudomásunkra 

jut a terjesztők és a fogyasztók neve, címe, akkor erről 

tájékoztatást kell adnunk. Ezért, ha ezzel kapcsolatban valakinek 

információja van, ossza meg velem, nevét, címét nem adom ki. 

Arra kérem a lakosságot, senki ne védje a dílereket. „A 

kábítószer-kereskedő ronccsá teszi, megöli a másik ember 

gyerekét, ezért nem érdemel sem kíméletet, sem kegyelmet. Nem 

is fognak kapni”- fogalmazott a kormányfő.  

Remélem, a szigorúbb feltételek és a nagyobb rendőrségi 

megjelenés meghozza a várt eredményeket, és nem kell 

rettegnünk a drogosoktól és a mindent felvásárló orgazdáktól. 

Civil szervezeteink támogatását továbbra is fontosnak tartom. 

Most a költségvetésben kétmillió 800 ezer forintot tudtunk 

elkülöníteni erre a célra. Az igények alapján ennél többet kellene, 

de most jelenleg ennyit tudunk biztosítani. Ezért nem fogjuk 

tudni mindenki igényét teljes mértékben teljesíteni. 

Természetesen, ha év közben még tudunk plusz forrást 

biztosítani a civiljeinknek, akkor emeljük az összeget. Azért azt 

sem szabad elfelejteni, hogy önkormányzatunk nem csak 

közvetlenül pénzzel segíti a civil szervezeteket. A Művelődési 

Házunk termeit ingyen használhatják, a fűtési és egyéb 

költségeket mi fizetjük. Sokan kérnek sátrakat, padokat 

rendezvényeikre, amit biztosítunk számukra. 

Magánszemélyeknek sátrat, padot, asztalt nem tudunk 

biztosítani. Ezzel olyan lavinát indítanánk el, amit nem lehetne 

kontrolálni. Megértésüket köszönjük. 

A községgondnokság gépi munkával, valamint buszaival is segíti 

a civil szervezeteink munkáját. A könyvtáros hölgyek is 

segítséget nyújtanak különböző nyomtatványok, meghívók 

készítésében és a rendezvények lebonyolításában. A saját 

tiszteletdíjamból én is 50000 Ft-tal támogatom minden hónapban 

valamelyik civil szervezetünket. Januárban a Tanodát, 

februárban a Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület farsangi 

mulatságát, márciusban a Polgárőr és Tűzoltó Egyesület nőnapi 

báljának célját támogattam. A civil szervezeteinknek eredményes 

munkát kívánok. Örvendetes, hogy sok programot szerveznek, 

amiből nem csak az egyesületetek, hanem az egész falu profitál. 

A Versenyképes Járások Programjával kapcsolatban több 

egyeztetésen vettünk részt megyei és járási szinten. A lényeg, 

hogy csak legalább három település összefogásával lehet 

pályázni. A végleges tervek járási szinten elkészültek, de ezek 

elfogadásáról egy bizottság dönt.  

Járási szinten, ami Öcsödöt is közvetlen vagy közvetetten érinti, 

az alábbiak kerültek rögzítésre: 

Kunszentmártoni egészségügyi központ fejlesztése 

/kardiológiára szívultrahang készülék beszerzés/. 

Kamerarendszer fejlesztése / Öcsöd új fejállást és húsz db új 

kamerát kért /.  

Közös ebrendészeti telep tervezése, amely Csépán lenne 

kialakítva.  

Biológiai szúnyogírtás rendszerének kialakítása, monitorozása, 

működtetése a Hármas Körös folyó járási szakaszán. 
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Öcsöd Kunszentmárton közötti kerékpárút létesítéséhez 

kapcsolódó tervek elkészítése.  

A járás komplex turisztikai tervének elkészítése.  

Színpad fedés, fény és hangtechnika beszerzése a járás területén.  

Ami közvetlenül bennünket érint: a kamerarendszer és a 

kerékpárút tervezése. 

Szeretnék attól a pár embertől is egy kis türelmet kérni, akik 

folyamatosan támadják a jegyző asszonyt a jegyzőkönyvek és 

egyéb dolgok miatt. Sajnos, olyan helyzetet alakítottak ki 

számunkra, hogy teljesen újra kellett teremteni a hivatalt, ami 

valljuk be, nem egyszerű és nem néhánynapos feladat. A hivatal 

vezetése mellett a pénzügyi, gazdálkodási feladatok terheit is 

viszi, valamint egészségügyi problémáim miatt, engem is 

többször helyettesített az alpolgármester úrral együtt. A 

településünk kulturális, társadalmi életében is aktívan részt vesz, 

igyekszik mindenhol tiszteletét tenni. Már több ingyenes 

fellépést szervezett a lakosság részére. Mondhatom, elkötelezett 

a falunk fejlődése érdekében. Már az első munkanapjaitól kezdve 

folyamatos feljelentésekkel igyekeznek megtörni munkáját. Csak 

egy példa: szeptember 30-án visszavonásra került a jegyzői 

kinevezés és azóta is nagyon aktívan küldik a feljelentéseket. 

Nyilván, ilyen nyomás alatt dolgozni nem könnyű. Nagyon nem 

szeretném, hogy ezek az emberek elérjék céljukat, hogy 

elüldözzék. Mint tapasztalhatják, a hivatali ajtók mindennap 

nyitva vannak. Akkor is, ha nincs ügyfélfogadás, nem zárkózunk 

be, nem folytatunk titkos tárgyalásokat. A jegyzőkönyvek 

felkerülnek a honlapra, de minden esetben kikérjük a 

kormányhivatal munkatársai véleményét a támadások elkerülése 

miatt.  

Köszönöm türelmüket és megértésüket! 

 

Kérem, fogadják el beszámolómat az eddig eltelt időszakról. 

Várom az ezzel kapcsolatos segítő ötleteket, tanácsokat.  

 

Üdvözlettel: 

 

Molnár András 

polgármester 

 

Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
Tavaszi lendületben…. 

 

Még csak áprilist írunk, de mi máris 

számos jól sikerült ezévi programra 

tekinthetünk vissza. Egyesületi évünket január 4-én, a lassan 

helyi hagyománnyá váló regöléssel, egy közös Újév köszöntéssel 

indítottuk. A programot Zentay Ákos és családja szervezte és 

készítette fel az öcsödi csapatot. Örömmel fogadtuk békéscsabai 

regölős barátainkat, Born Gergelyt és a vele érkező Boros 

testvéreket is, Kincső éneke most is varázslatos hatású volt. 

Ezúton is köszönet Ákosnak és minden résztvevő regösnek. 

Az ünnepi díszben lévő Tájházban immár harmadszorra 

szervezett regöléses estére érkezett vendégeinket forralt borral, 

teával és zsíros kenyérrel kínáltuk. 

A forró italok jól fogytak a csikorgó hidegben az eresz alatt és a 

sátorban felállított asztaloknál. Köszönjük a 

Községgondnokságnak a segítséget. A program szervezésében 

egész nap nagy segítségünkre volt Molnár András polgármester 

és felesége Gyöngyi. Az előkészületekben, az inni- ennivalók 

készítésében Gál Imréné Ica és Séráné Domokos Györgyi 

irányításával Gergulicsné Mancika, Batáné Erzsike és Gálné 

Komáromi Zsuzsa vettek részt, Csontos Anikó propaganda 

anyagokat készített. Köszönjük az adományokat is Bolyán 

Anikónak és párjának, valamint Bencsik Mártának. Az este során 

a Tájház megtekintésére is sor került, Mátéfi Ági vezetésével. 

Bízunk benne és várjuk, hogy a regölők jókívánságai valóra 

váljanak és az idei évünk, 2025 legalább olyan eredményes, vagy 

akár még jobb és sikeresebb is lesz, mint az elmúlt év. "Ebben az 

új évben minden jót kívánok, Ahová csak lépnek nyíljanak 

virágok. Még a hó felett is virág nyíladozzon, Dalosmadár 

zengjen minden rózsabokron. Minden jó, minden szép legyen 

mindig bőven, Szálljon áldás ràtok ebben az új évben!" 

/Csillagrege/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NMI “A Szakkörök” Egyesületünk az ősszel indult mostani 

évfolyamban is sikerrel pályázott a Nemzeti Művelődési Intézet 

“A Szakkör” pályázatára. Két szakkört - gyöngyfűzést és 

papírfonást - indítottunk, melyekre nagy volt az érdeklődés. 

Mindkét szakkörnek profi vezetői vannak, akik nagy 

tapasztalattal és hozzáértéssel irányítják a nem könnyű munkákat 

és hétről-hétre teljesítik az NMI által előírt jelentéseket is. 

A gyöngyfűző szakköri foglalkozásokon nagyon bevált a 

rendszeres videó segítség a pontos fűzésmintákhoz, de emellett 

nagy szükség van a szakkörvezető Erdei Györgyi szakértelmére, 

tapasztalatára, hozzáértésére és nem utolsó sorban türelmére is. 

Mindenkinek segít, hisz minden pillanatban elakad valaki, vagy 

éppen elrontja a fűzést és bontania kell. Örülünk, hogy 

Györgyinek elsőosztályosaival végzett tanítói munkája után még 

a szakköröseinkhez is van ideje és türelme. A legelső munkát -

egyszerű gyöngysor, kaláris készítése egyszálas fűzéssel- hétről- 

hétre fokozatosan nehezedő minták követték. Ahogy egyre több 

népi jellegű ékszer készül, egyre gyakorlottabbak lesznek a 

lányok. Hihetetlen mi minden színes gyönyörűség van már kész 

listájukon-vízfolyásos karkötő, lakócsai nyakék, virágos karkötő, 

Moldvai csángó tászli, kétszálas és asszimetrikus karkötő, s 

legutóbb természetesen remek kokárdák is készültek március 15. 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
méltó ünneplésére. 

Papírfonó szakkörünket Tóthné Rebeka vezeti, aki nemcsak 

Öcsödön, de vármegyeszerte is elismert és rendezvényeken 

szívesen látott papírfonó mesterünk. 

Papírfonó szakkörünk is október elején kezdte a közös munkát. 

Első alkalommal az érdeklődők a pálca tekerést próbálhatták ki 

és ezután vált véglegessé az öt fős szakköri csapat. Miután 

megismerték a papírfonás alapjait, a második foglalkozáson már 

a házikó, az ötszög és a csillagkészítési technikákkal 

foglalkoztak. Ezt követte az un. sárga kosár készítése, kerek 

tetővel, majd a kék tároló és a tányér alátétek következtek az NMI 

által előírt és a heti videókon bemutatott sorrendben. 

A karácsonyi ünnepekre koszorút és karácsonyfát készített a 

csoport. 

Most lassan a finisben van mindkét szakkör, készülnek a 

Tàjházban tervezett, áprilisi közös kiállításra, melyet április 11-

én nyitunk meg aztán júniusban a szolnoki Agórában fognak a 

nagyközönségnek bemutatni. 

Szakköröseink többnyire szívesen dolgoznak a Körös Tájházban, 

de ott a fűtés egy igazi kihívás volt a téli hónapokban. A 

gyöngyfűzők ezért a Művelődési  Házban dolgoznak, míg 

papírfonóink az Idősek nappali foglalkoztatójában, ahol Tóthné 

Rebeka más napokon külön foglalkozásokat is tart. Köszönjük az 

itteni befogadást Bozsikné Kovács Hajnalkának és a Művelődési 

Házi lehetőséget a Könyvtárosoknak. 

Az igazi tavaszt már mindnyájan nagyon várjuk, a hagyományos 

februári télűző farsangunk a kikelet mielőbbi eljövetelét hozta. 

A “farsangfarka” utolsó napjain már remek napsütéses tavaszt 

üdvözölhettünk, farsangoló közösségi ünnepünkön elhangzott 

kívánságaink hatottak, a kiszebábok égetésével sikerült elűznünk 

a telet, meghozni a tavaszt. Köszönjük mindenkinek a részvételt. 

Óvodásaink és iskolásaink a felkészítő pedagógusok munkájának 

köszönhetően vidám rigmusokkal, farsangi történetekkel, dallal- 

tánccal fergeteges, élvezetes farsangot varázsoltak Körös 

Tájházunk kertjében. Egyesületünk kreatív tagjai is igazi 

karneváli hangulatot teremtettek a szellemes, találó jelmezekkel. 

Népdalkörünk meglepetés- beöltöző ötletét a programot szervező 

tagjaink közül is többen követték. A jellegzetes öcsödi népi 

alakoskodók - drótos drót, népviseletes lány, menyasszony, a 

fánksütő és azt szívvel kínáló maszkos, fejkendős asszonyaink és 

Gere Lajos barátunk elmaradhatatlan busója - mellett a vendégek 

ellátásáról folyamatosan gondoskodó három kalapos 

“gazdalegényünk” is nagy sikert aratott. Egyesületünk farsangi 

kiszéjét idén is Bencsik Márta készítette, de most társa is lett, az 

Óvoda kiszebábjával együtt égettük el. Manapság csak elvétve 

találkozhatunk ezzel a télűző hagyománnyal, pedig a babona 

szerint a kiszebáb elégetése megszabadítja az embereket minden 

bajuktól és bánatuktól. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A felújításhoz nagy segítség az önkormányzati támogatás, mely 

egyébként a helyi védettségű épületekre bármely pályázattól 

teljesen függetlenül is önkormányzati feladat és vállalás kellene, 

hogy legyen a mi településünkön is. 

Esetünkben köszönjük mind az előző ciklus 

képviselőtestületének a pozitív hozzáállást és támogatási döntést, 

mind a jelenlegi testületnek a kért összeg átutalásának lehetővé 

tételét. 

Egyesületi házunk már most, jelenlegi állapotában is községünk 

megkedvelt közösségi találkozási- és rendezvénytere, a Tájház 

folytán pedig egy országosan ismert és elismert hagyományőrző 

hely, Öcsöd általunk közvetített - végre pozitív is - értékeinek 

hírvivője. 

A felújítás mindannyiunknak szóló parancs, ebben a valaha jobb 

napokat látott, gyönyörű értékes házakban gazdag falunkban. Ott 

ahol ma a romos, brutálisan tönkretett, üres ablakszemekkel 

meredő házakkal teli utcákban újjászülethet egy népi építészeti 

értékű épület a Pantó Antal Hagyományőrző Egyesületnek 

köszönhetően. 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
 

Pályázati helyzet: 

Évek óta dolgozunk a Teleki László Alapítvány népi építészeti 

programja keretében az Egyesületünk tulajdonát képező helyi 

védettségű házunk minőségi felújításáért. Ez évi 25 millió Ft 

értékben beadott pályázatunk elbírálására ősz óta vártunk, 

ugyanúgy, mint a szintén ősszel beadott ez évi NEA pályázatunk 

eredményére. 

Egy héttel ezelőtt végre “felszállt a köd”, a Teleki Alapítvány 

döntése értelmében kaptunk 15 millió Ft felújítási támogatást, 

mely az önerővel együtt így 20 millió Ft keretet tesz ki. A 

dologban az a nem csekély szépséghiba, hogy a szakmai program 

teljesítésénél a Teleki, a nagyon sajátosan szigorú feltételeknek 

megfelelően, a teljes beadott kérelemben foglaltak teljesítését 

elvárja és szerződésileg előírja. A teljes pályázati összeg híján 

csak nagyon sok önkéntes munkával és adományokkal tudjuk a 

felújítást teljesíteni. 

Értékmentő és értékőrző munkánkat mind a velünk dolgozó 

neves építészek, mind a szentendrei Skanzen néprajzos 

szakemberei elismerik. Többször kaptunk már felkérést, hogy 

országos rendezvényeken prezentáljuk a Tájház fenntartásnál, 

felújításnál bevált jó gyakorlatainkat, példát adva másoknak. 

Az elmúlt években megélt fiaskók után nagy öröm számunkra, 

hogy idén a Teleki pályázat mellett az ez évi sikeres NEA 

pályázatunk is komoly összeget eredményezett, melyről a 

napokban küldött értesítést a Bethlen Gábor Támogatáskezelő 

Alap. Tőlük egy korábbi sikeres pályázatnál kapta 

Egyesületünk az alábbi üzenetet. 

“Köszönjük, hogy közösségteremtő tevékenységükkel 

hozzájárulnak értékeink megőrzéséhez, gyarapításához. 

Munkájukhoz jó egészséget és további sikereket kíván: Erdélyi 

Rudolf Zalán vezérigazgató “Ezek az örvendetes események jó 

alkalmat adnak egy rövid áttekintésre az egyesületünkben folyó 

pályázati munkákról. Fennállásunk eddigi 7 éve alatt 16 sikeres 

pályázatunk volt, s kis híján 40 millió Ft-ot értünk el. Ebből az 

egyesületi Házunk vásárlására és részbeni felújítására 2021-ben 

kapott 6 millió Ft, valamint a jelenlegi Teleki pályázat volt a 

legtekintélyesebb összeg, s egyben az ezekhez kapcsolódó 

elszámolások és szigorú beszámolók jelentik a legnagyobb 

kihívást háromfős “pályázatos “csapatunknak. 

Nagy körültekintést követel az is, hogyan alakítsuk egyesületünk 

hatékony gazdálkodását, különös tekintettel a működési 

költségekre. Persze az említetteknél jóval több pályázatot 

dolgoztunk ki kemény munkával, melyek a kiírók pozitív 

elbírálása ellenére, mint már írtuk, végülis egy fillért sem hoztak. 

Mi mindent saját rezsiben, önállóan végzünk, házon belül oldunk 

meg, nem is tudnánk finanszírozni az egyre nyomuló, időnként 

horror összegeket követelő pályázatírók munkáját. Az évek során 

természetesen egy jól működő pályázati hálózat rendszert 

építettünk fel, melybe a napi monitoring biztosítását adó 

felületektől kezdve, az összes kiíró, a bármikor hívható 

konzulensek, tanácsadók, megyei felelősök beletartoznak.  

Követi munkánkat a régió országgyűlési képviselője, s 

kapcsolatban vagyunk a Társadalmi- és Civil Kapcsolatokért 

felelő Államtitkársággal is. 

Egyesületünk legtöbb tagja elkötelezett közösen elhatározott 

céljainkért és szívvel-lélekkel dolgozik azok megvalósításán. 

Utóbbi időben sok látványos programunk volt, sok résztvevővel. 

Közösségi médiákban, sajtóban, ezeken a hasábokon is 

rendszeresen beszámolunk ezekről. A pályazatokról viszont 

ritkábban és keveset, kicsit szürke zóna ez a terület. A kezelésük 

ugyan nem látványos, de ez egy állandó készenlétet igénylő, 

szigorú határidőkkel tűzdelt kemény munka. Éppen ezért is nagy-

nagy elismerést és köszönetet érdemel a pályázati munkák 

oroszlánrészét végző Gál Imréné Ica és Séráné Domokos 

Györgyi. Györgyink az évek során kiválóan elsajátította a 

pályázatírás összes csínját-bínját, Gálné Ica a költség-vetés 

tervezésben és elszámolásokban jeleskedik.  

Felbecsülhetetlen adottsága egyesületünknek, hogy elnökségünk 

tagjaként Gálné Ica felel pénzügyeinkért. Amellett, hogy 

kiválóan ért a könyveléshez, a számvitelhez, pénzügyeink 

lelkiismeretes, napi szintű gondozását és a pályázatoknál 

felmerülő, időnként igen bonyolult, gyakran változó előírásokat 

is naprakészen, profi módon követi és oldja meg. Nagyon 

becsüljük őt azért is, hogy a lakásában helyet ad pályázati 

“irodánknak”, ahol rendszeresen dolgozunk, gyakran éjszakába 

nyúlóan. Ezen a kényszer hozta helyzeten szeretnénk majd 

idővel, a nagy felújítást követően,  az egyesületi házunkban 

kialakítandó, internettel ellátott iroda kialakításával változtatni. 

Remélhetőleg sikeres lesz az erre vonatkozó, nemrég beadott 

pályázatunk is. 

Az évek során természetesen egy jól működő pályázati hálózat 

rendszert építettünk fel, melybe a napi monitoring biztosítását 

adó felületektől kezdve, az összes kiíró, a bármikor hívható 

konzulensek, tanácsadók, megyei felelősök beletartoznak. 

Követi munkánkat a régió országgyűlési képviselője, s 

kapcsolatban vagyunk a Társadalmi- és Civil Kapcsolatokért 

felelő Államtitkársággal is.  Egyesületünk legtöbb tagja 

elkötelezett közösen elhatározott céljainkért és szívvel-lélekkel 

dolgozik azok megvalósításán. Utóbbi időben sok látványos 

programunk volt, sok résztvevővel. Közösségi médiákban, 

sajtóban, ezeken a hasábokon is rendszeresen beszámolunk 

ezekről. 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 
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Bölcsi Hírek 
 

Farsang az öcsödi bölcsiben 

 

A tél utolsó hónapjának beköszöntével a bölcsőde ismét egy 

vidám és színes rendezvénynek adott otthont: a hagyományos 

farsangi mulatságnak. A kisgyermekek és a nevelőik együtt 

ünnepeltek, hogy a telet jókedvvel űzzék el. 

Már kora reggeltől izgatott zsivaj töltötte meg a bölcsődét, hiszen 

a gyerekek alig várták, hogy megmutathassák farsangi 

jelmezeiket. Volt itt minden: hercegnők, rendőrök, szuperhősök, 

mesehősök, különböző állatkák. Ilyenkor a kisgyermeknevelők is 

jelmezbe bújnak, amit a gyerekek nagy szeretettel fogadnak.  

A nevelők különféle játékokkal készültek, hogy a gyerekek 

igazán jól érezzék magukat. Különböző ügyességi feladatokkal, 

tánccal, énekkel, hangszeres játékkal telt ez a délelőtt.  

Természetesen a mulatság nem lett volna teljes a finom falatok 

nélkül. A szülők rágcsálnivalóval, üdítővel kedveskedtek a 

gyerekeknek, az ebédre kapott, Bázis Konyha által készített 

fánkkal lett teljes a farsangi hangulat. 

A délelőtt végére mindannyian kellemesen elfáradtunk, de 

egyvalami biztos: ezt a farsangi mulatságot még sokáig 

emlegetni fogjuk. A mosolygó arcok, a színes jelmezek és a 

közösen átélt pillanatok mindenki számára emlékezetessé tették 

ezt a napot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bölcsisnek lenni jó - Bölcsődei beíratkozás 

 

A kisgyermekek első évei meghatározóak a fejlődésük 

szempontjából. Az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

bölcsődei egysége szeretetteljes és biztonságos környezetben 

nyújt lehetőséget arra, hogy gyermekük játékosan tanuljon, 

fejlődjön, és közösségi élményekkel gazdagodjon. 

Intézményünkben kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy minden 

gyermek egyéni figyelmet kapjon. Tapasztalt és elhivatott 

kisgyermeknevelők meleg, családias légkört teremtenek, 

amelyben a kicsik biztonságban érezhetik magukat, miközben 

önállóságukat és készségeiket is fejlesztjük. 

A bölcsődei közösség lehetőséget biztosít a gyermekek számára, 

hogy kortársaikkal együtt játszhassanak, tanulhassanak, és 

megismerkedjenek az együttműködés és a társas kapcsolatok 

alapjaival. Ez megkönnyíti az óvodába való átmenetet és segíti a 

szociális készségek fejlődését. 

Bölcsődénk modern, biztonságos és szeretetteljes környezettel 

várja a kicsiket, hogy a szülők nyugodt szívvel bízhassák ránk 

gyermeküket. 

Várjuk szeretettel leendő bölcsődéseinket!  

Bölcsődei beiratkozás: 

Időpont: 2025. április 28-29-30.  

Helyszín: Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde,Vörösmarty út 

25/a 

Farkasné Miklós Melinda 

kisgyermeknevelő 
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Ovi Hírek 
Farsang az Öcsödi Idősek Otthonában 

Farsang alkalmából meghívást kaptunk az Öcsödi Idősek 

Otthonába, vidám farsangi műsorral készültünk, majd a lakókkal 

és dolgozókkal közösen mulattunk. Vidám délelőttöt töltöttünk 

együtt! 

Köszönjük a meghívást! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farsang az óvodában 

A farsang időszaka vízkereszttől (január 6.) hamvazószerdáig 

(húsvét előtti negyvenedik nap) tart. A tavasz közeledtét jelzik a 

farsangi hagyományok. Óvodánkban is igyekeztünk ezeket a 

néphagyományokat megismertetni a gyermekekkel. A farsangi 

héten sok hagyománnyal megismerkedtek a gyermekek. 

Csörögefánkot készítettünk, farsangi jelmezes mulatság és a 

jókedvet, vidámságot átszövő játékos farsangi délelőttöt 

szerveztünk. A játékos délelőtt folyamán vicces játékokat 

játszhattak a gyerekek minden csoportban. A farsangi mulatság 

napján jelmezbe öltözött az ovi apraja-nagyja. Énekeltünk, 

verseltünk és táncoltunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Télbúcsúztatás az óvodában 

Óvodánkban már régi hagyomány, hogy a farsangi hét 

lezárásával, ami a tél befejeződésére utal, kiszebábot égetünk és 

elűzzük a telet. A gyermekekkel kiszebábot és zajkeltő 

hangszereket készítettünk, mellyel az óvoda udvarára vonultunk.  
 

A vonulás közben hangosan zörgettük a hangszereiket és télűző 

rigmusokat kiabáltunk. Télbúcsúztató, tavaszváró műsorral 

készültek a nagycsoportos gyerekek. Majd a kiszebáb 

elégetésével, hangos zajkeltéssel, énekléssel elűztük a telet. 

Meghívásunkra az 1. osztályos tanulók és pedagógusaik is 

ellátogattak a télbúcsúztatásunkra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Télbúcsúztató a Pantó Antal Hagyományőrző Egyesülettel 

Az Egyesület tagjaival és a meghívott vendégekkel együtt űztük 

el a telet a községből! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Március 15. ünnepe óvodánkban 

Az ünnepre való készülődés, a közös tevékenységek, a közös 

élmény fokozza a gyerekek közösséghez való tartozását. A 

gyerekek számára is fontos, hogy életkori sajátosságainak 

megfelelő módon részesei legyenek nemzeti ünnepeinknek. Az 

életkoruknak megfelelő megemlékezéssel alapozhatjuk meg a 

szülőföld, a haza szeretetének érzését. 

A gyerekek életkori sajátosságaiból adódóan az ünnep 

jelentőségét elsősorban külső jegyekből érzékelik a megélt,  
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Ovi Hírek 

megtapasztalt érzések alapján pl.: zászló, kokárda, ünneplő ruha, 

dekoráció. Ezért minden csoport a gyerekekkel közösen, az 

ünnepet megelőző napokban ünnepi díszbe öltöztette a 

csoportszobákat. Különböző tevékenységekkel: zászlókészítés, 

kokárdakészítés, színes csákó hajtogatás, várépítés-katonás 

játékokkal készültünk. Verseket, dalokat tanultunk, hallgattunk 

és énekeltünk, indulókra meneteltünk, lovagoltatókat játszottunk. 

Az ünnep napján minden gyerek, és felnőtt ünneplőbe öltözve, 

kokárdát tűzve emlékezett. A csoportokkal elsétáltunk a Petőfi 

Sándor szoborhoz, ahol saját készítésű piros, fehér, zöld színű 

szimbólumokat helyeztünk el. Az óvodában ezen a napon 

hagyományőrző mézeskalács árusítást tartottunk, ahol a 

nagycsoportos gyermekek magyar népviseletbe öltözve ünnepi 

mézeskalácsokat kínáltak. 

Hisszük, hogy a jó hangulatú, változatos tevékenységekkel 

tarkított közös és méltó ünneplés a gyermekek hazaszeretetének 

és a szülőföldhöz való kötődésének, és a közösségi érzésének 

erősítését szolgálta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgyi eszköz korszerűsítése, bővítés az óvodában 

Intézményünk szemléletében fontos, hogy a tárgyi eszközök 

segítségével szebb és egészségesebb környezetet teremtsünk. A 

környezetbarát eszközök és berendezések, valamint a játékok 

biztosításával, a gyermekek testi, szellemi és lelki fejlődését 

segítjük elő.  

A 2024-es óvodai költségvetés maradványa lehetővé tette a tárgyi 

eszközeink bővítését. Lehetőségünk volt az óvoda tárgyi 

felszerelésének megújítására, bővítésére. Az óvodai csoportok a 

gyermekek életkorának megfelelő szép színes környezetbarát 

asztalokat, székeket, fektető ágyakat, ágy- és ágynemű tárolót, 

szőnyeget kaptak. Az óvodapedagógusok új íróasztalnál 

végezhetik mindenapi admisztrációs feladataikat. A napi 

többszöri étkezéshez új tálaló kocsikat kaptak a csoportok. Az 

intézmény felszereltsége bővült 2 laptoppal és egy nyomtatóval. 

A gyermekek és az intézmény dolgozói egy színes, megújult 

környezetben tevékenykedhetnek. 
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ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS 

a 2025/2026-os nevelési évre 
 

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy az Öcsödi Szivárvány 

Óvoda és Bölcsőde az alábbi időpontokban várja az óvodás és 

bölcsődés korú gyermekeket és szüleiket beiratkozás céljából. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 8.§ (2) 

bekezdése kimondja, hogy a gyermek abban az évben, melynek 

augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év 

kezdő napjától /szeptember 1./ legalább napi négy órában óvodai 

foglalkozáson vesz részt. E paragrafus alapján az óvodába be kell 

íratni azt a kisgyermeket, aki 2025. augusztus 31. napjáig 

betölti a harmadik életévét. 

 

Kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentés  

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján 

a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az 

augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 

betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, – ha a szülő a 

gyermek negyedik életévének betöltését megelőzően már 

kérelmezte, úgy újabb – kérelem alapján annak az évnek az 

augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét 

betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: 

felmentést engedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az óvodai 

foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi 

körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban 

szakértőt kell meghallgatni, csak az igazgató vagy a védőnő, 

továbbá tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében az Eütv. 

89. §-a szerinti általános járóbeteg-szakellátásban, vagy az Eütv. 

91. §-a szerinti általános fekvőbeteg-szakellátásban részt vevő 

szakorvos rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek 

esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. 

Az eljárási határidő ötven nap. 

Tájékoztatjuk a szülőket, hogy a fentiek be nem tartása 

szabálysértésnek minősül. 

 

Az óvodai, bölcsődei beiratkozáshoz szükséges okiratok, 

dokumentumok: 

 a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló 

hatósági igazolványok (személyi igazolvány, születési 

anyakönyvi kivonat, vagy útlevél) 

 lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 

 a gyermek TAJ kártyája 

 a szülő személyazonosságát igazoló hatósági 

igazolványok (személyi igazolvány, útlevél vagy vezetői 

engedély) 

 nem magyar állampolgár esetén a gyermek státuszát 

igazoló dokumentum, továbbá a szülőnek igazolnia kell azt, hogy 

milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Magyarország területén 

(Nkt. 92. §) 

 egyéb, a gyermek egészségügyi állapotát és 

óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét 

igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, 

gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat… stb.) 

A beiratkozás helyszíne: Vörösmarty út 25/a 

Beiratkozás időpontjai: 

2025. április 28., hétfő       8:30 – 16:00 óráig 

2025. április 29., kedd       8:30 – 16:00 óráig 

2025. április 30., szerda    8:30 – 12:00 óráig 

 

A bölcsődében a gyermekeket létszámkeretünket figyelembe 

véve tudjuk felvenni intézményünkbe. Az óvodai és a 

bölcsődei felvételről az óvoda igazgatója legkésőbb 2025. május 

26-ig dönt, és erről írásban értesíti a szülőt. 

Az óvoda és a bölcsődei felvétel tárgyában meghozott döntés 

közlésének határnapja: 

Az óvoda igazgatója az óvodai és a bölcsődei felvételi 

kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására 

vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel 2025. 

május 24-ig. 

A jogorvoslati eljárás szabályai: 

Az igazgató írásbeli döntése ellen a szülői felügyeleti jogot 

gyakorló szülő a közléstől számított 15 napon belül illetékmentes 

fellebbezési kérelmet nyújthat be a fenntartóhoz (önkormányzati 

fenntartási óvoda esetében a jegyzőhöz) címezve az óvoda 

igazgatójánál. A fenntartó nevében a jegyző jár el és hoz 

másodfokú döntést. 

Az első óvodai foglalkozási nap, a nevelési év első napja: 2025. 

szeptember 1. 

 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a megadott időben, a jelen 

közleményben foglaltak szerint gondoskodjanak a gyermekek 

beíratásáról. 

 

Az alábbi elérhetőségeken tudják felvenni velünk a 

kapcsolatot: 

Tel.: 06-56-310-503 

e-mail: szivarvanyovoda@ocsod.hu 

 

 

Adóbevalláskor az adó 1% felajánlással támogassa 

az 

 Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Gyermekmosoly 

Egyesületet! 

 

Adószámunk: 

19351263-1-16 

Egyesületünk célja az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsödében folyó gyermeknevelés magas színvonalának 

elősegítése, támogatása, például: 

tehetséggondozás, felzárkóztatás, esélyegyenlőség, tárgyi 

eszközök bővítése, hagyományőrzés, kirándulás, sport 

tevékenység, környezetvédelem. 

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” 

 
 

mailto:szivarvanyovoda@ocsod.hu
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A Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti Iskola 

versenyeredménye 

A Víz Világnapja- Rajzpályázat 

 

A Víz világnapja alkalmából a BácsVíz Víz-és 

csatornaszolgáltató Zrt. és a Szabó Gyula Művelődési Központ 

rajzpályázatot hirdetett, amelyre a Tiszazug felső tagozatos 

diákjai pályázhattak. A rajziskolás tanulók is nagy lelkesedéssel 

készültek erre az alkalomra. Pályázati munkával készült: Budai 

Benedek, Erős Hanna, Fazekas Mariann, György Nimród, Kómár 

Adrienn és Szeleczki Boglárka. A zsűri tagja volt: Tankó Anita 

grafikus, illusztrátor, Kézsmárki László a BácsVíz Zrt. vezetője 

és Dobos Annamária a Szabó Gyula Művelődési Ház 

munkatársa. A díjkiosztó ünnepségre 2025.03.21-én került sor a 

Szabó Gyula Művelődési Központban. Kómár Adrienn I. 

helyezést ért el, Fazekas Mariann különdíjban részesült.  

Az ünnepségen készített fényképeket a Szabó Gyula Művelődési 

ház honlapján megtekinthetik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kómár Adrienn 

alkotása 

Molnár Adrienn 

rajztanár 

 

___________________________________________________ 

 

Kazinczy „Szép Magyar Beszéd” verseny  

területi fordulója 

A Petőfi Kulturális Ügynökség és a Kazinczy-díj Alapítvány–

Péchy Blanka emlékére kuratóriuma a 2024–2025. tanévre 

meghirdette a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” 

versenyt az általános iskolák 5–8. évfolyamos tanulói részére. 

2024. december 11-én iskolánk is megrendezte a válogatót, 

amelyen az 5-6. évfolyamosok között Zentai Zselyke 5.a  

osztályos, a 7-8. évfolyamosok között Kiss Izabella 7.a osztályos 

tanuló ért el első helyezést. 

A Szolnoki Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola szervezte 

meg 2025. február 6-án a területi fordulót, ahol Zselyke és 

Izabella képviselhette iskolánkat. A verseny résztvevőinek egy 

kötelező és egy magukkal hozott szabadon választott 20–25 soros 

prózai szöveget kellett felolvasniuk. A közel harminc diák több 

mint négy órán keresztül versengett, majd a háromtagú zsűri 

ünnepélyes keretek között kihirdette az eredményt. Zselyke és 

Izabella nagyon lelkiismeretesen felkészültek, előadásuk közben 

figyeltek a hangképzésre, szöveghűségre. Mindketten 

kiemelkedő olvasási, előadói képességgel rendelkeznek. A 

zsűrivel való kapcsolattartást is megvalósították. Az idei mezőny 

nagyon erős volt. Helyezést ez alkalommal nem sikerült elérniük, 

de teljesítményükre büszkék lehetünk! Emléklapot és csokoládét 

kaptak a verseny végén. Méltón képviselték az Öcsödi József 

Attila Általános Iskolát. Gratulálunk nekik!  

Szeretnénk köszönetet mondani Komlós Ivettnek és Osztrovszki 

Károlynak, akik sokat segítettek abban, hogy kényelmesen 

eljuthassunk a versenyre! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________________________________ 

 

Farsangi mulatság az öcsödi iskolában 

 

Iskolánk egyik legszínesebb hagyománya a farsangi télűzés, ami 

a községünkben is minden évben várva várt esemény. Külön 

nagy szeretettel hívtuk a szülőket, és a leendő első osztályosokat 

kis ünnepségünkre, aki nagy örömünkre szép számmal 

megjelentek. A hírelésben négy bátor 6. osztályos diák segített, 

akik több intézményt is meglátogattak a hét elején. 

A vízkereszttől húshagyókedd éjféléig, a hamvazószerdával 

kezdődő nagyböjtig tartó időszakot vidám lakodalmak, bálok, 

mulatságok, népünnepélyek jellemzik. A farsang jellegzetessége, 

hogy alapvetően a gazdag néphagyományokra épül.  

https://hu.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADzkereszt
https://hu.wikipedia.org/wiki/H%C3%BAshagy%C3%B3kedd
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hamvaz%C3%B3szerda
https://hu.wikipedia.org/wiki/Nagyb%C3%B6jt
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Február 20-án ezt elevenítették fel az iskola tanulói, pedagógusai 

egy nyitó műsorral, a maskarások bemutatkozásával és a közös 

farsangi felvonulással. 

Idén a 6. osztályosok készültek egy hagyományokat megjelenítő 

verses, táncos előadással: Bak Szilvia, Gácsi Klaudia Kinga, 

Garai Márkó Krisztofer, Hegedűs Viktor,  

Koncz Tamara Mónika, Kozák Sára, Molnár Milán, Polák 

Hajnalka Nikolett, Rostás Rubina Noémi,  Szirom Ferenc 

Dominik 6. a osztályos és Balog Renátó, Durda Noel Balázs, 

Kolompár Angelina, Nádudvari Dániel, Rostás János Krisztián, 

Rostás Ramóna, Salya Kinga, Váradi Lorenzó 6. b osztályos 

tanulók nyújtottak emlékezetes produkciót. 

A tavaszt hívogató dalok, táncok kicsalták a felhők közül a napot 

a hideg időben. Betekintést nyerhettünk, hogyan csúfolták ki a 

pártában maradt leányokat, agglegényeket. 
 

„Minden leánynak szép rózsa, szegfű, minden legénynek a 

hátára seprű! 

Minden leánynak füstös kemence, minden legénynek tág öblű 

pince!” 
 

Nagy sikert aratott a tuskóhúzás, amikor vénleánynak öltözött 

legények kötélnél fogva egy fatuskót húztak a pártában maradt 

leányok kicsúfolására. Nem maradhatott el a kiszebaba 

körülhordozása sem, amivel jelképesen lezárták a farsangot és a 

telet. 

Minden évfolyam egy-egy kisorsolt szín szerint tervezte és 

valósította meg ezen a farsangon a jelmezeket. A színes kavalkád 

valódi karneváli hangulatot eredményezett, melyet a község 

érdeklődői is megcsodálhattak a felvonulás alkalmával. A kitartó 

kiabálás, hangzavar reméljük, megtette a hatását: a tél futva 

menekül a közelgő jó idő elől. 

A hagyományok bemutatását követően a diákok kedve szerint, 

már inkább modernebb formában folytatódott a mulatozás: a 

sulidiszkó szervezői igazán színvonalas programot kínáltak a 

táncos kedvű gyerekeknek, amit a szokásos zsákbamacska és 

büfé egészített ki. 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a zsákbamacska-

felajánlásokért Kolompár Sándornak, az iskola dolgozóinak, 

illetve köszönjük a Szülői Munkaközösség osztályonkénti 

felajánlásait is. A farsangi program bevétele a 

Diákönkormányzat pénztárát gazdagította. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Benke Jánosné és Baginé Tóth Erika szervezők 

Jótékonysági akció 

 

Iskolánk közössége idén harmadik alkalommal csatlakozott a 

március 3. és 15. között megszervezett #nemluxustaska 

elnevezésű gyűjtéshez. A kampány keretében a szervezők arra 

buzdították a segíteni vágyókat, hogy a már nem használt, de jó 

állapotban lévő női táskájukat töltsék meg higiéniás termékekkel 

rászoruló nők számára. „Mert mindenki megérdemli a higiéniát!”  

Iskolánk diákjai, az ő szüleik, valamint az intézmény dolgozói is 

aktívan hozzájárultak a gyűjtéshez. Fontos üzenete a 

gyűjtésünknek az odafordulás, az empátia és a segíteni vágyás 

képességének kifejezése. Ezért is vagyunk büszkék a gyűjtésben 

részt vevők önzetlen felajánlásaira, ami 13 táskát, azaz 

remélhetőleg legalább 13 rászoruló nő örömét is jelenti. 

 

A gyűjtést támogatók név szerint:  

4. évfolyam: Hedrich Bella, Kovács Adrienn, Nagy István Bálint, 

Pikkel Menyhért Márk, Dezső Janka, Révész Máté 

5. évfolyam: Erős Hanna, Kiss Maja, Révész Dániel Zoltán, 

Rostás Benjámin, Szirom Lilla Viktória, Török Anna, Török 

Kornél, Zentai Zselyke, Bódi Gyula, Rostás Alex 

6. b osztály: Kolompár Angelika 

7. a osztály: Kiss Izabella, Révész Botond 

Pedagógusok: Budainé Bajzáth Ibolya, Osztrovszkiné Bata 

Gyöngyi, Baginé Tóth Erika, Zeitler Róbertné, Osztrovszkiné 

Eszteró Ildikó, Szalontainé Takács Tímea, Légrádiné Pápai 

Tünde, Bertókné Enyedi Éva, Kurenda Zsanett  

Hálásan köszönjük a nélkülöző nők nevében is a gyűjtést 

támogatók segítségét! 

Köszönet a szállításban való közreműködésért Farkas Tibornak 

és a Vajda Péter Evangélikus Gimnázium illetékeseinek! 

 

Bertókné Enyedi Éva, Kurenda Zsanett 

szervezők 
 

___________________________________________________ 

 

„Tiszán innen, Dunán túl”  

népdaléneklési minősítő verseny 
 

Az Oktatási Hivatal Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központja 

népdaléneklő versenyt hirdetett 3-11. évfolyamig. A vármegyei 

döntőnek a Szolnoki Fiumei Úti Általános Iskola adott otthont 

2025. február 28-a délutánján. 

Négy korcsoportban mérhették össze tudásukat a tanulók. 

 

KORCSOPORTOK:  

I. korcsoport: 3-4. évfolyam  

II. korcsoport: 5-6. évfolyam  

III. korcsoport: 7-8. évfolyam  

IV. korcsoport: 9-11. évfolyam 

KATEGÓRIÁK: 1. Szólóének  

2. Kisegyüttes (maximum 3 fő)  

3. Énekegyüttes (4-8 fő)  
 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Aggleg%C3%A9ny
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A produkciókat szakmai zsűri hallgatta meg. Kiemelt arany, arany, ezüst 

és bronz minősítést kaphattak az előadók. 

23 iskolából érkezett több mint 100 versenyző (Szolnok, Szandaszőlős, 

Rákóczifalva, Jászberény, Inárcs, Tiszafüred, Fegyvernek, 

Törökszentmiklós, Pusztamonostor, Karcag, Jászárokszállás, 

Cserkeszőlő, Öcsöd) 

Az énekegyüttesek produkcióját az iskola aulájában mindenki 

meghallgathatta. Rövid szünet után két-két korcsoport énekesei (szólók 

és kisegyüttesek) külön teremben mutathatták be dalaikat. 

Iskolánkat a következő tanulók képviselték: 

I. korcsoportban szóló kategóriában:  

Hedrich Bella 4.a ezüst minősítést, 

Rostás Rebeka Zsófia 4.a arany minősítést, 

I. korcsoportban kisegyüttes kategóriában (Öcsödi trió):  

Hedrich Bella, Rostás Rebeka Zsófia, Kiss Dániel 4.a arany minősítést 

kaptak. 

Öcsödi versenyzőink mindent megtettek a sikerért, gratulálunk 

mindegyiküknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osztrovszkiné Eszteró Ildikó 

felkészítő 

___________________________________________________ 

 

A tavasz első bajnoki mérkőzése 

 

Márciusban újra elkezdődött a bajnokság bő két hónap kihagyás után. 

Jászárokszállásra utaztunk a tavaszi szezon első mérkőzésére.  

Nagyon jó hangulatban telt az utazás, míg meg nem érkeztünk. Azután 

mindenki megkomolyodott, az öltözőben síri csend vonult végig, még a 

szívünk dobbanását is lehet hallani. Dávid, az edzőnk elmondta, hogyan 

állunk fel, és beosztotta a kezdő csapatot. Mindenki csendben ülve 

figyelt rá. 10 perc múlva kimentünk bemelegíteni. Eközben az ellenfelet 

néztük, hogy ki hogyan játszik, mik a gyenge pontjaik. Körülbelül pár 

perc volt a mérkőzés kezdetéig, amikor megjelentek a bírók. 

Leigazoltattak, hogy mindenki ott van-e.  

Elkezdődött a mérkőzés. Mi tudtuk, hogy nem vagyunk esélyesek, de 

kitartóan védekeztünk, és magunkhoz ragadtuk az irányítást. A 20. perc 

környékén megtört a gólcsend, Kovács Dávid a házi gólvágónk pontot 

szerzett. Még mindig nálunk volt az irányítás, a 25. percben óriási ziccert 

hagytunk ki. Egy cselsorzat után a csatárunk lőhetett volna gólt, és ezzel 

2-0-ra vezettünk volna, de a hazaiak védője a gólvonal előtt mentett.  

Így ők álltak fel az elég nagy nyomásból, és egy védelmi hibát 

kihasználva kiegyenlítettek. 1-1-es állással mentünk a szünetre, ahol 

megbeszéltük, min kellene változtatni. Boldogan, feltüzelve mentünk ki 

a pályára, mindenki szeme előtt a győzelem lebegett. 

Sajnos a második félidőt nem mi irányítottuk. A hazaiak gyorsan 

elléptek 2 góllal. Marcinak a nagy védése is kellett, hogy egy darabig ne 

nőjön a két csapat közötti különbség. A második félidő felénél 

járhattunk, amikor a hazaiak cseréltek, és mi már nagyon elfáradtunk. A 

70. percben a hazaiak újra a hálóba találtak és megint növelték 

előnyüket. Azután újabb góllal beállították a 4-1-es végeredményt. 

Ekkor már én nem lehettem a pályán, mert egy kisebb sérülést is 

összeszedtem. 

Dávid a vereség ellenére is nagyon elégedett volt velünk. Legközelebb 

megmutatjuk!  

 

Nádudvari Milán 

Öcsödi József Attila Általános Iskola 8.a 

Öcsödi SE 

 

__________________________________________________ 

 

Cirkuszi kirándulás 

 

Reggel viszonylag korán indultunk el Budapestre a cirkuszba. Az út egy 

kicsit hosszú volt, mivel nem kis távolságot tettünk meg, de így is 

nagyon gyorsan elrepült az idő. Amikor kinéztem az ablakon láttam az 

elsuhanó fákat és házakat mellettünk. Az égen ott virítottak a nap sugarai 

is. Felhőknek nyoma sem volt.  

Mikor végre beértünk a városba, látszott, hogy ott sosincs nyugalom 

vagy pihenő, mivel mindenfelé kocsik suhantak az úton, a járdán pedig 

a járókelők sétálgattak a jóidőt élvezve.  A cirkuszhoz érve még nagyobb 

forgalomra lettünk figyelmesek. Rengeteg busz állt meg a közelben, és 

gyerekek özönlöttek oda mindenfelől. Bejutni sem volt könnyű, hiszen 

a sor is rettentő hosszú volt, így haladni sem nagyon tudtunk. Beléptünk 

az épületbe, ahol elénk tárult a hatalmas előtér tele kisebb árusokkal. 

Jobbról és balról is két hatalmas lépcső húzódott a közepén egy vörös 

szőnyeggel, melyek a nézőtérre vezettek. Itt egy kicsit várnunk kellett, 

mivel még nem kezdődött a műsor. Addig is gyönyörködni tudtunk a 

rengeteg kiállított tárgyban.  

Az idő hamar eltelt, így elfoglaltuk a helyünket a hatalmas nézőtéren, 

ami körbeölelte a színpadot. Mi a Cirkuszherceg című előadást néztük 

végig, ami arra a kérdésre épült fel, hogy mi a cirkusz titka. Ezt mutatták 

be rengeteg érdekes és vicces előadással. Az én személyes kedvencem a 

legutolsó produkció volt, ami az Extreme light névre hallgatott. De ezen 

kívül még nagyon sok humoros előadást láthattunk, mint például amikor 

egy “kajacsata” alakult ki a nézők és a bohóc között. Ám akkor volt 

okunk igazán izgulni, amikor 9 méter magasan, biztosító kötelek nélkül 

trükköztek egy kifeszített kötélen az artisták.  

A hazavezető út a korábbihoz hasonlóan telt, annyi különbséggel, hogy 

mindenki kellőképpen elfáradt, így már nem volt akkora hangzavar a 

buszban. Mindenki pihent vagy éppen zenét hallgatott, és erre a 

felejthetetlen napra gondolt. 

 

Kómár Adrienn 

Öcsödi József Attila Általános Iskola 8. a 
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Sulihírek 
 

 

NEMZETI ÜNNEP - 2025. MÁRCIUS 15. 
 

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben is a 4. évfolyam 

készült műsorral a március 15-i megemlékezésre. A két 

osztályból önkéntes alapon szerveződött a szereplők csoportja. 

Hogy a kisebbek is megértsék az ünnep lényegét, egy meséhez 

hasonló egyszerűsített történetben olvasta fel egy kislány az 

eseményeket. A verses összeállítás után egy dal és az események 

felidézése következett. A 12 pont követeléseinek felsorolása 

közben minden szereplő 1-1 piros, fehér tulipánt, illetve zöld 

rozmaringágat tett 4 vázába.  

Ezután a „pesti utcán lévő járókelők” elevenítették meg a 

korabeli nap eseményeit, amikor Petőfi elszavalta a Nemzeti dalt.  

A 4 narrátor a szabadságharc további történéseit idézte fel. A 

seregbe való verbuválást 6 „huszár” tánca jelenítette meg. A 

verbunk egyszerű lépései közben a lányok énekelték a 

talpalávalót a hangszeres kíséret mellé. A tánc után egy rövid 

versből megismerhettük a huszárélet szépségeit.  

Egy rövid filmvetítés után – mely az ünnep lényegét foglalta 

össze – minden szereplő egy-egy verssort elmondva jött vissza a 

színpadra a záróképhez. Kiss Kata: Magyar vagyok című dalát 

együtt énekelték a színpadon az énekesnővel, miközben a dalhoz 

tartozó kivetítést nézhették a nézők. A Szózat meghallgatásával 

zártuk a műsort. 

A szereplő 4. évfolyamosok névsora: 

4. a: Ambrus Balázs, Boldizsár Bence, Csikász Evelin, Farkas 

Amira Lolita, Hedrich Bella, Karikó-Tóth Luca, Kiss Dániel, 

Kovács Adrienn, Murányi Ferenc, Nagy István Bálint, Rostás 

Rebeka Zsófia, Uhrin Lili 

4. b: Bakró Ketrin Hanna, Bakró Maja Nikolett, Benke Hanna, 

Dezső Janka, Gácsi Dávid Bence, Hemrik Noel Lajos, Matécsik 

Alexandra Klára, Mezei István Krisztofer, Polák Dzsenifer 

Viktória, Révész Máté Levente, Rostás Csaba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az előadást segítette: Mrena Gergő, Kóródi Andrea 

Felkészítő nevelők:  

Osztrovszkiné Eszteró Ildikó és Zeitler Róbert Józsefné 

Damjanich-napok területi szavaló- és énekverseny 
 

A Cibakházi Damjanich János Általános Iskola hagyományaihoz 

híven szavaló- és énekversenyt hirdetett 4-8. évfolyamosoknak 

2025. március 11-e délutánjára. 

A produkciókat 2 szakmai zsűri hallgatta meg. Az egyik a 

szavalókat, a másik az énekeseket értékelte. Felváltva 

hallgathattunk verset (magyar költő alkotását) és éneket (egy 

népdalt és egy 48-as dalt). A rendezvénynek a cibakházi 

művelődési ház adott helyet. A fellépők és kísérőik 

megvendégeléséről is gondoskodtak, míg a két zsűri meghozta 

döntését.   

Iskolánkat a következő tanulók képviselték: 

Szavalásban: Dezső Janka 4.b, Benke Hanna 4.b, aki 3. helyezést 

ért el. 

Éneklésben: Hedrich Bella 4.a, 2. helyezést, Rostás Rebeka 

Zsófia 4.a, első helyezést ért el. 

Gratulálunk mindegyiküknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zeitler Róbert Józsefné és Osztrovszkiné Eszteró Ildikó 

felkészítők 
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Recept sarok 
 

Öcsödi Dalma Dance Club Sportegyesület fellépése  
a IV. Kolbászkészítő Vigadalmon 

Bata Gáborné Erzsike – öcsödi lakos ajánlása 
Mivel még nincsenek szezonális, friss zöldségek vegyük elő 

azokat az alapanyagokat, melyek minden háztartásban 

megtalálhatók. 

 

Savanyú tojásleves: 

Hozzávalók: 3 evőkanál olaj, 1 fej vöröshagyma, 4 tojás, 2 szem 

krumpli, petrezselyemzöld, só, bors, késhegynyi őrölt kömény, 

őrölt, paprika, tejföl, ecet. 

Elkészítés: Az olajat felmelegítjük, az apróra vágott 

vöröshagymát rózsaszínre pirítjuk, rászórjuk a két kanál lisztet, 

pár pillanatig együtt dinszteljük, megszórjuk fél kanál őrölt 

paprikával, beletesszük a kis kockára vágott krumplit, felöntjük 

vízzel. Ízesítjük a fűszerekkel, lassú tűzön, addig, főzzük míg a 

krumpli megpuhul, vigyázunk, hogy ki ne fusson. Felverjük a 

tojásokat, a levest állandóan kavarjuk, belecsorgatjuk a tojásokat. 

Pár percig még főzzük, majd három kanál tejföllel ízesítjük. 

Levesszük a tűzről, ecettel savanyítjuk, ha kell, fűszerezzük. 

 

Brassói: 

Hozzávalók: 60 dkg sertéstarja, 1 nagy vöröshagyma, 5 gerezd 

fokhagyma, só, bors, 1 kávéskanál őrölt pirospaprika, zsiradék, 

80 dkg krumpli. 

Elkészítés: Kockára vágjuk a húst, zsiradékon fehéredésig sütjük, 

a felkockázott vöröshagymát, fokhagymát hozzáadjuk, pár percig 

együtt dinszteljük, rászórjuk a paprikát, sózzuk, borsozzuk, annyi 

vizet öntünk rá, hogy a húst ellepje, lassú tűzön pároljuk amig 

meg nem puhul. Ha elfőnné a levét és még nem elég puha a hús 

pótoljuk, de mindig csak kevés lével, mert a végén, csak a 

zsiradék maradhat a hús alatt. Sültkrumplival, savanyúsággal 

tálaljuk. 

 

Szívlinzer: 

Hozzávalók a tésztához:50 

dkg liszt, 30 dkg sertészsír,15 

dkg porcukor, 2 tojássárgája, 

szükség szerint 2-4 evőkanál 

tej, vagy tejföl, 2 teáskanál 

sütőpor, fél teáskanál van. kivonat, reszelt citromhéj, csipet só. 

Elkészítés: A lisztet, sót, sütőport, porcukrot, citromhéjat 

összekavarjuk, hozzáadjuk a zsírt, tojássárgát, van. kivonatot, 

gyors mozdulatokkal kezdjük összegyúrni, ha kell, hozzáadjuk a 

tejet vagy tejfölt. Fóliába csomagoljuk, egy órára a hűtőbe 

tesszük. Az idő letelte után lisztezett felületen kinyújtjuk, szív 

alakú kiszúróval kiszúrjuk úgy, hogy felének a közepét is 

kiszúrjuk. Sütőpapírral bélelt tepsiben, előmelegített sütőben 10 

perc alatt készre sütjük. Savanykás lekvárral megtöltjük, 

porcukorral meghintve tálaljuk. /Tetszőleges alakú kiszúrót 

használhatunk/ 

Mezőtúron 2025. március 22-én a IV. kolbásztöltő Vigadalom 

keretein belül a Petőfi téren színes és vidám programokkal várták 

a látogatókat, köztük az Öcsödi Dalma Dance Club 

Sportegyesület energikus fellépését. A rendezvény napján az 

esős időjárás ellenére a gyerekek izgatottan készültek a színpadi 

produkcióra, amelyeket a szülők és a helyi közösség nagy 

érdeklődéssel vártak. 

A Dalma Dance Club Sportegyesület tagjai szívvel-lélekkel 

készültek a fellépésre, és a színpadra lépve mosolyt csaltak az 

arcokra. A gyerekek lelkes tánca és a vidám koreográfiák igazi 

szórakozást nyújtottak a nézőknek. 

Az esőcseppek sem tudták elvenni a hangulatot, hiszen a klub 

tagjai fáradhatatlanul táncoltak és a közönség is lelkesen tapsolt, 

éltetve a fiatalok tehetségét. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a szülőknek, akik 

támogatták gyermekeiket a felkészülésben és jelenlétükkel 

hozzájárultak a fellépés sikeréhez. A felkészítő tanárnőnek Csekő 

Nikolettnek köszönöm a munkáját. A közösség összefogása és a 

gyerekek bátorsága példaértékű, és remélem, hogy a jövőben is 

alkalmam lesz, hogy sok hasonló eseményen láthassam az 

Öcsödi Dalma Dance Club Sportegyesület fellépését. 

A IV. Kolbászkészítő Vigadalom nem csupán a gasztronómiáról 

szólt, hanem a közösségi összetartozás ünnepéléséről is, 

amelyhez az Öcsödi Dalma Dance Club Sportegyesület fellépése 

is jelentősen hozzájárult. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kóródi Alexandra 
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Az öcsödi zsidóság rövid története 
(Elhangzott 2024. szeptember 27-én, a Holokauszt 80. évfordulója alkalmából rendezett emléknapon) 

 

Az öcsödiek már a XVIII. század második felében kapcsolatban álltak a 

környékbeli zsidó kereskedőkkel, hiszen Öcsödre is érkeztek házalók, 

bőrösök. Az öcsödi zsidóság története a XIX. század első felében 

kezdődött: az első két zsidó 1826-ban telepedett le, és ettől az időponttól 

kezdve már állandó zsidó lakossága is volt a túlnyomórészt református 

vallású településnek. 

Számuk csak lassan növekedett. 1843-ban is még csak 9 izraelita vallású 

lakos élt Öcsödön. A kicsiny közösség az 1840-es években alapíthatta 

temetőjét a mostani 44-es főút Kunszentmárton felé vezető részén. Az 

itt található legrégebbi fennmaradt sírkő 1846-ból való. Az ezt követő 

időkben kezdett el emelkedni az öcsödi zsidók létszáma: 1855-ben 16, 

1864-ben pedig már 151 főt számláltak. Ekkorra, az 1850/1860-as évek 

fordulójára tehető a helyi izraelita hitközség megalapítása, mely az 

ortodox- neológ szakadást követően az ortodox irányzathoz csatlakozott. 

(A hitközség egykori viasz pecsételője a Helytörténeti Gyűjteményben 

található.) 

A hitközség az akkori Görbe, ma Hunyadi utcában vásárolt telket, ahol 

az 1870/ 1880-as években építették fel az összes olyan épületet, mely 

szükséges volt hitéletük gyakorlásához. Az utcafronton állt a zsinagóga 

és a két tantermes iskola. Az udvarban egy kétszobás házban lakott a 

kántor és családja, és a telek sarkában egy kisebb épületben működött a 

rituális fürdő, a mikve. A zsinagóga egyszerű ortodox épület volt: 

bejárata az udvar felől nyílott. Az előcsarnokból lehetett a zsinagógába 

jutni, ahol három sorban álltak a férfiak padsorai. Középen volt található 

a bima, a tóratartó állvány, és a terem kéz oldalán magas boltíves 

ablakok voltak. Külön lépcsőn lehetett feljutni a női karzatra. A helyi 

izraelita hitközség a szarvasi anyakönyvi kerülethez tartozott. Az iskola 

1877-ben nyílt meg, melynek 1887-ben már 47 tanulója volt. ( Ez az 

épület ma is áll: sokan csak „Kis napközi”-ként ismerik, utóbb cipőipari 

vállalkozás működött benne.) A milleniumtól az I. világháborúig tartó 

időszak Öcsödön is virágzó zsidó hitéletről szólt. 1890-ben már 209 

izraelita élt a faluban. 

A kiterjedt öcsödi határ egyik részén, Bábockán terült el a zsidó 

származású Léderer család 2012 holdas nagybirtoka, ahol intenzív 

gazdálkodás folyt: a földművelést korszerű állattenyésztés egészítette ki 

(ló, szarvasmarha, mangalica sertés, merinó juh tartása). 

Az első világháborús frontokon 7 zsidó vallású katona halt hősi halált. 

Emlékükre a hitközség egy táblát avatott a zsinagóga előcsarnokában. 

(Nevük így nem került fel az 1924-ben elkészült I. világháborús 

emlékműre.) A két világháború közötti időben folyamatosan csökkent a 

hitközség lélekszáma: 1910-ben még 149, 1920-ban már csak 108 tagja 

volt. 1922-ben a tanulók létszámának csökkenése miatt bezárták a zsidó 

iskolát, így az izraelita gyerekek is a református elemi iskolába jártak. 

Az iskola felélesztésére még volt egy kísérlet: 1930 szeptemberétől a 

hitközség önerőből próbálta fenntartani immár csak egyetlen 

tanteremben, de 1931-ben végleg bezárta kapuit az iskola. Ekkorra már 

a mikve sem működött. 1930-ban 114 izraelita élt a községben. 

A két világháború közt az öcsödi zsidók főleg kereskedelemmel 

foglalkoztak, de voltak közöttük orvosok, gazdálkodók és iparosok is. 

(Gabonakereskedő, fűszeres, rőfös és vegyes kereskedő, méter- és 

rövidárus, kocsmáros, szobafestő, varrónő, férfiszabó) Az 1941-es 

népszámlálás szerint 89 zsidó lakosa volt Öcsödnek, valamint 9 

kikeresztelkedettet írtak össze, vagyis 98 ember minősült zsidónak. 

1942-ben megkezdődött a munkaszolgálatra való behívás: 1942-1944 

között 13 férfit vittek el. 1944 áprilisában a zsidó hitközségnek 85 tagja 

volt. ennél viszont többen, 94-en voltak zsidó származásúak a faluban. 

1944 áprilisában a 8 zsidó kereskedést bezáratták és május 17-én 

megtörtént a gettózás. A munkaszolgálatosok nélkül 81 fő tartózkodott 

a faluban: nekik a szarvasi gettóba kellett vonulniuk, ahol egy hónapot  

töltöttek. Majd június 17-e körül szállították őket el innen a szolnoki 

gyűjtőtáborba. Itt az öcsödieket két csoportba osztották, az elsőbe 33, a 

másodikba 49 fő került. A második transzportból senki sem maradt 

életben: mindannyiukat Auschwitzban ölték meg. Az első transzportot 

Ausztriába, Strasshofba vitték, ahonnan lágerekbe osztották szét a 

deportáltakat: mezőgazdasági és ipari munkára vitték őket dolgozni.  

A háború végén, 1944 őszétől kezdve érkeztek haza a munkaszolgálat 

túlélői: a 13 munkaszolgálatosból 7-en maradtak életben. Az Ausztriába 

deportáltak 1945 tavaszán tértek vissza. A 33 Strasshofba szállított 

öcsödi közül 28-an maradtak életben, néhány idősebb ember közülük 

még a lágerben halt meg. A visszatértek próbálták újraszervezni a 

hitéletet, de nem volt kántoruk, sem sakterük (zsidó mészáros, aki az 

étkezési célra szánt állatok vallási előírás szerinti levágását végzi). A 

háború után többen elhagyták a falut. 1947-ben a megroggyant 

zsinagógát le kellett bontani. 1949-ben még 17 fő vallotta magát 

izraelitának a községben. Az 1950-es évek elején megszűnt a hitközség. 

Ma már csak kevés öcsödi zsidó származású él vidéken, Budapesten és 

a nagyvilágban. Utóbbira volt példa a 2024 szeptemberében tartott 

Holokauszt emléknap idején még élő, másnap már elhunyt, 97 évet élt 

Kovács Mihály, aki Angliában élt, és a Kettős bilincsben című kötetében 

állított emléket családjának és a helyi zsidó közösségnek is. 

Az öcsödi értéktár elemei közé is bekerült a falu kevés számú zsidó 

emlékeinek egyike, a zsidó temető is. A temető 20 sorában kb. 90 sírkő 

található: a legrégebbiek az 1800-as évek közepéről valók. A legtöbb a 

XIX-XX. század fordulójáról maradt fenn. Utoljára az 1960-as években 

temettek ide. A sírok előtti területen áll az újabb holokauszt emlékmű. 

A régit, mely 1946-ban készült, rossz állapota miatt lebontották, és 

2003-ban állították fel az új, gránitból készült emlékművet, mely 56 

öcsödi áldozatnak állít emléket, illetve az első világháborúban hősi 

halált halt helyi zsidóknak is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mátéfi Ágnes 
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Komolyzenei Est a József Attila Művelődési Házban 
 

 

NŐNAPI BÁL 
 

2025. március 14-én este a József Attila Művelődési Ház egy 

különleges komolyzenei estnek adott otthont, melyen három 

kiemelkedő művész lépett fel: Sarkady Katalin zongoraművész, 

Dr. Varga Zoltán kürtművész és Oláh Vilmos hegedűművész. 

A koncert során a művészek lenyűgöző előadásban mutatták be a 

klasszikus zene világának szépségeit, és egyedülálló módon 

ötvözték hangszereiket, hogy felejthetetlen élményt nyújtsanak a 

közönség számára. 

A három művész különböző stílusú és hangulatú darabokat adott 

elő, a műsorban a zeneirodalom legismertebb és legkedveltebb 

művei is helyet kaptak. 

Az est a zenekedvelők számára igazi kulturális csemege volt, és 

maradandó élményt jelentett minden jelenlévő számára. 

Külön köszönetet szeretnénk mondani Szilágyi Imrének és 

családjának, valamint Enyedi Dezsőnek és családjának, akik 

hozzájárultak a rendezvény megvalósulásához, támogatásukkal 

és segítségükkel lehetővé tették, hogy a komolyzenei est ilyen 

színvonalasan és sikeresen valósulhasson meg. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Könyvtárosok 

2025. januárjában az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület tagjai 

között felvetődött a gondolat, hogy jó lenne feleleveníteni egy 

régi, igencsak népszerű és kedves hagyományt, s újra meg 

kellene szervezni a Nőnapi bált. Elhatározásunkat gyorsan tettek 

követték. Felvettük a kapcsolatot a hagyományteremtő, eredeti 

szervezőkkel, hogy tervezik-e a bál megszervezését, s ha nem, 

mit szólnának hozzá, ha mi megcsinálnánk. Nádudvari Róbert 

örömmel vette a megkeresésünket, örült a hagyomány életre 

keltésének. A szervezés lehetőségét átadta nekünk. Már akkor 

tudtuk, hogy a falu javára rendezzük meg a bált, s egyesületünk 

profiljához hűen, a bevételt a község kamerarendszerének a 

bővítésére fogjuk fordítani. 

Nem volt egyszerű a feladatunk, hiszen elődeink igen magasra 

tették a lécet, számos nagysikerű bált köszönhetünk nekik. 

Nagyon nagy örömmel töltött el bennünket, hogy a kezdetektől 

pozitívan álltak egyesületünk kezdeményezéséhez, támogatásuk 

jeléül eljöttek és velünk együtt részt vettek a rendezvényen. Úgy 

gondoljuk, a visszajelzések is azt igazolják, hogy nagyon jól 

sikerült ez a mulatság is. A szórakozni vágyók hajnalig rophatták 

a táncot az ízletes és bőséges vacsora elfogyasztása után.  

Hatalmas köszönettel és hálával tartozunk mindenkinek, aki 

bármivel is támogatta a rendezvény létrejöttét a szervezéstől 

kezdve a lebonyolításig. Ezzel hozzájárultak, hogy a bál elérte fő 

célját. Nem kis összefogásról ad tanúbizonyságot az, hogy a 

község lakosai a kamerarendszer bővítésére 790.000,- Ft 

támogatást gyűjtött össze. Ez az összeg a báli belépőjegyek és a 

támogatójegyek megvásárlásából adódik össze, s befizetésre 

került az Önkormányzat erre a célra elkülönített számlájára. 

Nagyon szépen köszönjük a bizalmat. Reméljük, jövőre 

folytatjuk. 

Köszönjük a támogatójegyek forgalmazását a Barkács 

Áruháznak és dolgozóinak, valamint Tóth Endrénének és 

Budainé Kiss Juditnak. Köszönjük azt a sok tárgyi és anyagi 

felajánlást. 

Köszönjük a pörkölt elkészítését Dóczi Antalnak és Erdei 

Ferencnek, a finom levest Bolyán Anikónak és Csontos 

Anikónak. A sok segítséget Nagy Sándornak, Kis Ferencnek, 

Nagy Ágnesnek és mindazoknak, akik munkájukkal 

hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.  

Köszönjük a sok-sok ízletes ropogtatnivaló süteményt. 

Kóródi Alexandrának és Tolnainé Rónyai Rebekának az 

előkészületekben való segítséget!  

Köszönjük a hajnalig tartó kitartását zenészünknek, Nagy 

Zsoltnak!  

Ez a bál is ékes bizonyítéka annak, hogy sok ember 

összefogásával, tenni akarásával segíteni tudjuk településünk 

fejlődését. 

Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
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EMLÉKEZÜNK - EMLÉKEZZÜNK! 

Írta: Horváth Géza 
 

Szabó Gyula nagy színészünk az élete alkonyán így énekelt: 

„Így múlik el az életünk, emlékezünk, emlékezzünk...” 

Ennek a dalnak a fő mondanivalója késztetett arra, hogy 

emlékezzünk meg Pantó Anti bácsira, a munkásságára, azokra a 

felejthetetlen évekre, amikor hozzájárult községünk művelődésének 

fejlesztéséhez. 

Anti bácsi 1904-ben született Öcsödön iparos családban, a édesapja 

férfiszabó mester volt, és Gusztáv fiútestvérével nevelkedtek a szülői 

házban. Az elemi iskola elvégzése után az Édesapja elszegődtette 

őket Szarvasra egy villanyszerelő mesterhez, aki az inasévek ideje 

alatt teljes ellátást biztosított a számukra. 3 év múlva sikeres 

szakmunkásvizsga alapján megkapták a segédlevelüket. Néhány 

évig a mesterük vállalkozásában dolgoztak. Miután 1923-ban 

megkezdődött Öcsöd község villamosítása, testvérével sok-sok 

házban építették ki a villanyvezeték rendszert. 1925 - évben nagy 

változás következett be Öcsöd életében azzal, hogy a mécsest és a 

petróleumlámpát felváltotta a villanyvilágítás. Mivel a községben 

megnőtt az igény a villanyszerelő mesterek munkájára, a 

villanyszerelvények árusítására Anti bácsi üzletet nyitott. ahol 

rádiókat, csillárokat, kerékpárokat árusított. Mivel egyre több 

kerékpár vett részt közlekedésben a községben, azok javítását is 

vállalta. Később ipari tanulókat szerződtetett és oktatott, így sok 

fiatal tanulta ki a keze alatt a villanyszerelő 

szakmát. 

Anti bácsi a szakmai tevékenysége mellett gondolatban sokat 

foglalkozott egy amatőr színjátszó kör megvalósításával, ami 

hamarosan be is következett az életben. 

1932-ben új Iparos Kör alakult községünkben, amelynek Anti bácsi 

az alapító tagja volt. Az iparosok közös összefogással építették fel az 

Ipartestület épületét. Az akkor illetékes minisztérium az ország 

művelődésének fejlesztése érdekében országos programot 

szorgalmazott. E program keretében az Iparos Kör műkedvelő 

színjátszó csoport szervezését kezdeményezte. Mivel Anti bácsi az 

újonnan alakult Iparos Körnek az alapító tagja volt, örömmel vállalta 

a Műkedvelő Színjátszó Csoport szervezési munkáját. Az Iparos Kör 

tagjai, családtagjaik, valamint a tantestület tanítói lelkesen 

csatlakoztak a színjátszó csoporthoz. Az előzmények alapján 

kezdetét vette a színházi előadások 

szervezése. 

A műsoraikban szerepeltek egyfelvonásos kabarék, vígjátékok, 

valamint zenés, énekes színdarabok. Nagy sikerrel játszották a 

Mágnás Miska című színdarabot, melynek főszereplői voltak Id. 

Horváth Gézáné Papp Margit és Zubor János. Ők így énekelték a 

színdarab legszebb dalát: 

„Úgy szeretnék boldog lenni, 

a szíveden megpihenni. 

Ha nem vagy enyém, elhágy a remény, 

Ha nem vagy enyém, nem kell senki. …” 

Szintén nagy sikerrel játszották a Maharadzsa című zenés 

színdarabot, melynek Szente Tóni bácsi volt a főszereplője, aki így 

énekelt: 

„Van feleségem háromszáz Ó.. Ó. Ó., 

Tele van vele három ház Ó.. Ó.. Ó.. 

Gyöngy a ruhájuk, rubintos a szájuk, 

Csupa gyönyörűség nézni rájuk Ó.. Ó.. Ó.” 

Itt megemlítek még néhány egyfelvonásos színdarabot: A régi nyár, 

A jó palócok, A falu rossza, A vén cigány, Makrancos hölgy, Lila 

akác, Néma levente. 

Így zajlott a kulturális élet Öcsödön. Minden műsoros esten nagy 

volt a siker, ezért többször is visszahívták a szereplőket a függöny 

elé. Előadás után boldogan indult haza a nézőközönség viharlámpa 

világítás mellett a sötét éjszakába, énekelve, dudorászva az 

előadáson elhangzott dalokat. Az egyfelvonásos darabok előadását 

úgy szervezte Anti Bácsi, hogy egy-egy színdarab előadása után a 

szünetben valaki elszavalt egy szép verset, vagy például a színjátszó 

csoport csalogánya Kérdő Juliska és Szatmári Karcsi, szebbnél szebb 

magyar nótákat, hallgató nótákat, operett részleteket énekeltek 

hatalmas sikerekkel (Hogy volt!!, Hogy volt!!, hangzott az 

elismerés.). 

Amikor 1941-ben országunk is belesodródott a háborúba, Anti bácsi 

is megkapta a katonai behívót. Messze, nagyon messze vitte a 

„Fekete gőzös, egészen a Don-kanyarig, ahonnan vissza gyalog, 

teherautón, lovas kocsin jött, egészen a Lajtáig Innen viszontagságos 

úton, Nyílt paranccsal csónakon átkelve a Dunán, haza érkezett 

Öcsödre. Késő éjszaka kopogtatott be a felesége ablakán, .... annyit 

mondott: „Én vagyok Kató! HAZAJÖTTEM!”  

 

folytatása következik … 
 

 

Egy éves az Öcsödi Olvasókör 
 

Öcsödön egy évvel ezelőtt indult el az Olvasókör, és azóta is minden 

találkozójuk igazi közösségi élményt jelent. A tagok mindig 

örömmel érkeznek, hogy együtt merüljenek el a könyvek világában 

és megosszák egymással olvasmányaik tapasztalatait. 
 

Az Olvasókör alkalmai rendkívül változatosak, és mindenki talál 

magának kedvére való programot. A kreatív alkalmak, mint például 

a 2025-ös év céljainak megfogalmazása "vision board" készítéssel, 

mindig különleges élményt jelentenek. Emellett a kvízek és vetítések 

is nagy népszerűségnek örvendenek, például amikor megfilmesített 

regények előzeteseit nézik meg közösen. 
 

A tagok között igazi könyvbarát közösség alakult ki, ahol mindig 

ajánlanak egymásnak olvasmányokat. Néhányan a szakirodalmi 

könyveket kedvelik, és amikor egy-egy érdekes művet elolvasnak, 

gondosan jegyzetelnek, hogy a következő alkalommal 

megoszthassák a szerzett tudást és tapasztalatokat a többiekkel. 

Mások könyvrészletekkel készülnek, és azokat olvassák fel a 

csoportnak, így biztosítva, hogy mindenki gazdagabbá váljon a 

különféle művek tartalmával. 
 

Az Olvasókörökön való részvétel előnye, hogy az Olvasókör tagjai 

az új könyvek közül elsőként választhatnak az állományba vétel 

után, így elsők között foghatják a kezükben és olvashatják az új 

köteteket. 
 

Az Öcsödi Olvasókör elmondhatjuk, hogy sikeresen építette ki 

közösségét, és várják a következő évet, hogy még több élménnyel és 

könyvvel gazdagodhassanak. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2024. november 8. napján megtartott soron kívüli nyílt üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az önkormányzatok rendkívüli támogatása 

jogcímű pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést és úgy 

határozott, hogy a Magyarország 2024. évi központi 

költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 

szerint önkormányzatok rendkívüli támogatására igényt nyújt 

be. 

 

A napirend 2. pontja: Egyebek 

Kis Ferenc képviselő: Lakosság megkeresett, hogy a ligetben 

lovagolnak. Kérték őket, hogy máshol lovagoljanak, de ennek 

nem tettek eleget. Azt kérték, hogy valami szabályozást 

helyezzünk ki a ligetbe. 

Molnár András polgármester: A liget közparkunk ez jogos 

igény. 

Kerekes Etelka jegyző: A helyiek viszik ki a lovukat a ligetbe? 

Molnár András polgármester: Igen, a helyiek viszik ki a 

ligetbe a lovaikat. Helyezünk ki tiltó táblákat. 

Molnár András polgármester: Megkértem az orosházi 

készenléti rendőrséget, hogy járőrözzenek Öcsödön. 2-3 

naponta feltűnnek az utcákon. Felhívjuk a rendőrség 

figyelmét, hogy figyeljenek a ligetre is. 

Szilágyi Imre alpolgármester: A közterületen a lovak 

odapiszkítanak az utakra, erre fel lehet e szólítani a ló 

tulajdonosokat, hogy takarítsák le az utakról, amit a lovuk 

otthagyott? 

Molnár András polgármester: Megnézzük, mit tehetünk. 

Helyezünk ki tiltó táblákat a ligetbe, a civil parkba és a két 

játszótérre is. 

Kis Ferenc képviselő: A Bartók úton lévő játszótérre homokot 

még lehetne rakni? 

Molnár András polgármester: Szólunk a 

Községgondnokságnak. 

Kerekes Etelka jegyző: Kerítés is kellene még oda a 

játszótérre. 

Kis Ferenc képviselő: Igen az nagyon jó lenne, sokan 

száguldoznak arra. 

Molnár András polgármester: Fekvő rendőrt is lehetne rakni 

a játszótérhez a száguldozók ellen.  

D. Kis Zsolt képviselő: Kunszentmártonnak sikerült elérni, 

hogy a tollfelvásárolót kitiltották. Nekünk is át kellene venni 

a példát. 

Molnár András polgármester: Intézem, már meg is van a 

jogszabály hozzá. 

D. Kis Zsolt képviselő: Kerestem volna az átadás-átvételi 

jegyzőkönyvben hogy az előző polgármester mennyi 

szabadon felhasználható pénzt hagyott a számlánkon? 

Kerekes Etelka jegyző: Nem tudjuk pontosan, hogy a 

költségvetésbe betervezettek hogyan teljesülnek, mert 

folyamatosan kerülnek elő olyan számlák, kötelezettségek, 

amik nem lettek kifizetve. Pl: a roma önkormányzat a 

pályázati pénzzel nem számolt el időben (2024. júliusban), ha 

nem tudjuk most utólag elszámolni, lehet vissza kell fizetni a 

támogatást. 

D. Kis Zsolt képviselő: Nincs rögzítve, hogy mennyi pénz volt 

a számlán? 

Molnár András polgármester: Nincs rögzítve, a volt 

polgármester nem hajlandó még a Bajcsy úti garázs kulcsát 

sem átadni. 

D. Kis Zsolt képviselő: Közterület felügyelőt próbálok már 2 

éve szerezni. Az a baj megfelelő végzettség kell hozzá. 

Kirakták a magasság korlátozást a gáton a harangzugi lejáró 

után, a mentő autó nem fér el alatta. 

Molnár András polgármester: Megkeresem a gátőrt, hogy 

adja meg a KÖTIVIZIG telefonszámát. 

Szilágyi Imre alpolgármester: Felajánlották, hogy adnak 

kulcsot. 

Gál Imréné képviselő: Mennyi hivatalos autóbontó van 

Öcsödön. A műanyag alkatrészeket kihordják a külterületre. 

A Batthyány úton nagyon sok autó áll a ház előtt. 

Szilágyi Imre alpolgármester: A harangzugban fizetnének, 

hogy ha valamilyen módon a zöldhulladékot el lehetne 

valahol helyezni hivatalosan. Sokan áthordják zsákokban 

Szarvasra. 

Kis Ferenc képviselő: Az önkormányzat nem tudná traktorral 

összeszedni a zöldhulladékot? 

Molnár András polgármester: Amint megtudnák, hogy 

elviszi az önkormányzat a zöldhulladékot, minden szemetet 

odahordanának. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő- testületének 

2024. november 13. napján megtartott soros nyílt üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. 

II. félévi munkatervét Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (V.12.) 

önkormányzati rendelete 25. § (1) bekezdésében foglaltak szerint 

megvitatta és elfogadta.  

 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta a szociális célú tüzelőanyaggal kapcsolatos 

árajánlatokat és úgy döntött, hogy a Mátra Brikett által ajánlott 

áron, bigbag zsákos ömlesztett kiszerelésű szénből vásárolja meg 

a szociális tüzelő pályázat keretében meghatározott mennyiségű 

szenet. 

 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár által 

benyújtandó 2025. évi járási Start közfoglalkoztatási 

mintaprogram támogatásáról szóló előterjesztést és úgy 

határozott, hogy támogatja az Öcsödi Községgondnokság és 

Könyvtár szervezésében a 2025. évi járási Start 

közfoglalkoztatási program indítását. 

 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta az 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési 

Szabályzatát. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta az 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Pedagógia Programjának 

módosítását. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta az 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 2023-2024. nevelési 

évében végzett tevékenységéről szóló beszámolót. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta az 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 2024-2025. nevelési év 

Munkatervét. 

 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta az 

Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár harmadiknegyed éves 

szakmai beszámolóját. 

 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta a 

Tóth József Alapszolgáltatási Központ harmadiknegyed éves 

szakmai beszámolóját. 

 

A napirend 7. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az Öcsödi Sport Egyesület támogatási kérelmét és 

50.000,- Ft-tal támogatta az egyesületet. A támogatás összegével 

az egyesület 2024. december 31-ig köteles elszámolni. 

 

A napirend 8. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az Öcsödi Hagyományőrző Népdalkör támogatási 

kérelmét és 700.000,- Ft-tal támogatta a népdalkör rendezvényét 

az alábbiak szerint: 

Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület számlájára utalja az 

Önkormányzat a támogatás összegét, azzal a feltétellel, hogy az 

egyesület kizárólag csak az Öcsödi Hagyományőrző Népdalkör 

rendezvényére használhatja fel az összeget. 

A támogatás összegével 2024. december 31-ig köteles 

elszámolni. 

 

A napirend 9. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és egyetértett, hogy dr. Nagy László egyéni 

vállalkozóval kerüljön megkötésre a belső ellenőri feladatok 

elvégzésére vonatkozó megbízási szerződés. 

 

A napirend 10. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II.15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2024. (XI.14.) 

önkormányzati rendeletét.  

 

A napirend 11. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a falunapi költségekről szóló 

beszámolót és az alábbi kiegészítést kéri a 2025. évi belső 

ellenőrzési tervéhez: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzatának 

2024. augusztus 10. falunap ellenőrzése. 

 

A napirend 12. pontja: Egyebek 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és a következő testületi ülésen hoz döntést a Bartók 

B. úti játszótérnél az ivókút létesítéséről. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő- testületének 

2024. november 26. napján megtartott Közmeghallgatással egybekötött nyílt ülésén 

 

A napirend 1. pontja: Közmeghallgatás 

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik. 

Szilágyi Imre alpolgármester: Kettő részből áll az első napirend, 

az első rész a 2024. évi polgármesteri beszámoló és a 2025. évi 

elvégzendő feladat tervek a második rész a közmeghallgatás. 

Polgármester Úr kérésére felolvasnám a beszámolóját. 

„Kicsit faramuci helyzet, hogy nekem kell közmeghallgatást 

tartanom, hiszen ebben az évben csak két hónapja vagyok 

polgármester. Az elődöm elspórolta a beszámolótartást is. Ezért 

is volt abnormális helyzet, hogy a bizalmat vesztő 

polgármesterek még négy hónapig a helyükön maradhattak. Ezek 

a hónapok már nem az építésről szóltak, hanem arról, ha nem 

kellettem, hát betartok, ahol tudok. Ennek a következménye volt 

az is, hogy például a négy hónap alatt csupán egy testületi ülés 

volt (ezt is a kormányhivatal kötelezte), ahol meg sem jelent a 

polgármester. Vagy az is, ha valaki bármi problémával fordult 

hozzá, elküldték, mert ő már nem foglalkozik vele.  

Most nem csak a két hónapomról szeretnék beszámolni, hanem a 

választásokról és az utána eltelt négy hónapról is.  

Az Európai Uniós és az Önkormányzati választások időpontját 

összehozták, mind a kettő június 9-re esett. A választások 

rendben lezajlottak. A településünk új polgármestert és 

képviselő-testületet választott, akik mandátuma október 1-től él. 

Természetesen, a választások után már elkezdtem azon dolgozni, 

hogy minél zökkenő mentesebben tudjam kezdeni a ciklusomat. 

Legnagyobb problémának a Civil park és Rendezvény központ 

TOPOS pályázatunk elvesztését láttam, hiszen ezt már idén 

májusban be kellett volna fejeznünk. Ezért megkerestem a 

pályázatkezelőnket, hogy egy évvel hosszabbítsuk meg a 

pályázat határidejét. A tervezőt pedig felkértem, hogy 

csökkentsük a műszaki tartalmat, hogy a kivitelezése beleférjen 

a 150 millió forintba. A kormányhivatalnak ezzel a módosítással 

adjuk be a terveket, és remélem, minél gyorsabban elfogadják, 

hogy még az idén meg tudjuk kezdeni a közbeszerzést.  

A június 9-i választások után olyan információt kaptam, hogy a 

polgármesteri hivatal dolgozói nem akarnak velem dolgozni. 

Ezért találkozót beszéltem meg velük, hogy tisztázzuk a 

helyzetet, ha valóban el akarnak menni, akkor időben tudjak 

munkatársakat keresni. Akkor úgy nyilatkoztak nekem, maradni 

akarnak. Megnyugodtam, hogy ezzel a problémával már nem kell 

foglalkoznom. 

Ígéretemhez híven, szerettem volna állandó jegyzőt a falunak. Ez 

nem könnyű küzdelem árán sikerült, mert a kormányhivatal nem 

akarta engedélyezni október 1-től az új jegyzőnk kinevezését. A 

kormányhivatal kérte, hogy még az előző polgármester nevezze 

ki, de erre nem volt hajlandó. Végül mégis sikerült megegyeznem 

velük, és hosszas tárgyalások után engedélyezték október 1-től a 

kinevezést. 

A választások utáni időszakban az önkormányzattal kapcsolatban 

álló szervezetek, szolgáltatók képviselői, vezetői igyekeztek 

folyamatosan tájékoztatni az aktuális problémákról, helyzetekről. 

Így sikerült valamilyen szinten reális képet kapnom a 

településünket érintő dolgokról. 

Mint hallották, ebben a holt időszakban is igyekeztem a falunk 

jövőjéért munkálkodni.  

A következőkben már a tényleges hivatali időszakomról 

szeretnék szólni. 

Október 1-én, az első munkanapomon azzal szembesültem, hogy 

csupán egy dolgozó fogadott a hivatalban. Öt kollégának volt a 

titkárság asztalán a munkakör átadás-átvétele. Felhívtam a volt 

jegyzőt, mint hivatalvezető, számoljon be a fejleményekről. Úgy 

tájékoztatott, hogy ez az öt kolléga titokban két hónappal ezelőtt 

felmondott. Kérdésemre, hogy erről miért nem tájékoztatott, azt 

választotta, a volt polgármester ezt kategórikusan megtiltotta 

neki. Véleményem szerint ezek az emberek nem közszolgához 

méltóan viselkedtek. Nem az a baj, hogy nem akartak velem 

dolgozni, hanem az eljárás. Nem a zökkenőmentes átadás-átvétel 

érdekében tevékenykedtek. A kilépésük előtt nagy összegű 

jutalmakban részesültek. Sajnálom, hogy így döntöttek, hiszen 

előtte senkivel nem volt konfliktusom, mindenkivel emberi 

hangon beszéltem, senkit nem utasítottam, hanem csak kértem. 

Nyilván ha olyan dolog jutott tudomásomra, amely felvetette 

önkormányzatunk megkárosítását, az után kötelességem volt 

utánajárni, rákérdezni, hiszen erre tettem esküt 

képviselőtársaimmal együtt.  

Gondoljanak bele, öt kollégát pótolni, főleg az adós és 

pénzügyest, milyen nehéz feladat, hiszen hiába veszünk fel 

embereket, időbe telik, mire beletanulnak. Ebben a nehéz 

helyzetben Kunszentmárton polgármestere és jegyzője rögtön 

felajánlotta segítségét. Tőlük jöttek át pénzügyes kollégák, és 

mindaddig segítenek, amíg szükség lesz rájuk. Nyugdíjas 

kolléganőket is felkértünk, jöjjenek vissza dolgozni. Ők az 

újonnan felvett dolgozóink betanításában segítenek. 

Mivel informatikai rendszerünket nem szakember kezelte, hanem 

a volt polgármester, első teendőim között volt, hogy felkérjek egy 

megbízható informatikai céget, vegye át a polgármesteri hivatal 

rendszergazda szerepét. Az átadás-átvételkor elődömtől 

semmilyen kódot, leírást, dokumentumot nem kaptunk meg, csak 

egy arrogáns megnyilatkozást, hogy írjuk le e-mailben mit 

akarunk és két nap múlva válaszol rá (Nem árulok el titkot, 

választ azóta sem kaptunk.), ezért egy teljesen új informatikai 

rendszert építettünk ki, ahol már van tűzfal és egyéb biztonsági 

berendezések, amik védik a hivatal biztonsági rendszerét. A 

hálózat kiépítése közben több alkalommal szembesültünk azzal, 

semmilyen hozzáférés, elérés, szerződés nem áll rendelkezésre a 

hivatalban.  

A hálózati struktúra felépítése közben 2db idegen routert is 

leválasztottak a rendszerről. Az informatikus szerint 

folyamatosan mentek ki adatok, információk a hivatalból. Ezek 

az események képekkel dokumentálva is vannak és megvan az 

informatikai jelentés is a feltárt szabálytalanságokról. 

A meglévő kamera rendszerünk sem volt évek óta szakember 

által ellenőrizve. Erre a feladatra felkértük a telepítést végző 

céget és rendszeres karbantartási szerződést kötöttünk velük. 

Mindannyiunk érdeke, hogy bűncselekmény esetén ezek a 

kamerák segítsék a rendőrség munkáját.  
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Az alakuló ülésünket már október 7-én megtartottuk, ahol én, a 

képviselő- testület és a külsős bizottsági tagok is esküt tettünk. 

Az alakuló ülés megtartását siettette, hogy ez feltétele volt annak, 

hogy aláírási jogunk legyen a fizetések utalásához. Sajnos, így is 

csak 15-én tudtuk elutalni dolgozóink fizetését. 

Választási ígéretem volt, hogy Öcsödi Hírek című újságunk 

másfél év kihagyása után megint megjelenjen. Ez már 

októberben meg is valósult és kéthavonta tervezzük a további 

kiadásokat, így a következő decemberi számban benne lesz a 

közkedvelt Öcsödi naptár is. 

A régi, helyivédelem alá eső zsidótemetőnk karbantartására 

együttműködési megállapodást kötöttünk a Mazsihisszel. Így a 

holokauszt emlékművünk környékét is rendben tudjuk tartani a 

síremlékekkel együtt. 

A Falusi CSOK is sok probléma forrása településünkön. Sajnos 

nagyon sok idegen betelepül, akik semmilyen formában nem 

érzik maguknak a települést, és az iskolai hiányzások száma is 

jelentősen nőtt a rengeteget hiányzó gyermekeik miatt. Sok lehet 

a visszaélés is, aminek nyomát nap mint nap láthatjuk. Silány 

minőségben elkészített házakba költöztetnek be betelepülteket, 

amit gyorsan lelaknak és továbbállnak. Több helyen látható, 

hogy kiszerelik az újonnan beépített ablakokat. Ezeket az 

ingatlanokat lefotóztuk és továbbítottuk a Magyar Államkincstár 

felé.” 

Kerekes Etelka jegyző: „Az önkormányzat életében október 1-el 

személyi változás történt, a nyáron megtartott választások 

eredményeként új polgármester került az élére. Ezen felül a 

Polgármesteri Hivatal működésében egy rendkívüli helyzet állt 

fel, mivel a 8 fő alkalmazottból szeptember 30-al 5 főnek a 

közszolgálati jogviszonya megszűnt, valamint a jegyző 

személyében is változás történt. Ez a helyzet idézte elő azt a 

sajnálatos, sokakat érintő helyzetet, hogy az október 3-án 

esedékes munkabéreket az új apparátus csak október 15-én tudta 

elutalni, addigra sikerült a banknál is bejegyeztetni az 

Önkormányzat számlája feletti rendelkezési jogosultságban 

történt változást. A többi intézmény működését csak kis 

mértékben befolyásolta a fenti személyi változás, október 

közepére helyreállt a működés, az összes, havonta kötelezően 

teljesítendő adatszolgáltatást teljesíteni tudta a Hivatal és 15-e 

után a pénzforgalom is helyre állt. A hónap elején esedékes 

segélyeket készpénzben ki tudta fizetni az Önkormányzat, a 

gyerekek, idősek ellátása zavartalan volt, a konyha működött. 

A likviditás biztosításához az Önkormányzat és Intézményei 

folyószámláin mindösszesen 212.000.000 Ft pénzállomány volt, 

ebből pályázatra elkülönített (kincstár) 13.591.000 Ft. 

A polgármester átadás-átvétel időpontjában az Önkormányzat 

összesen 18.542.000 Ft követelés (magánszemélyekkel, 

vállalkozásokkal szemben) állománnyal rendelkezett. 

Szeptember 30-ig a bevételek beszedése időarányosan 

megtörtént, az állami támogatásokat az Államkincstár 

jogszabályban meghatározott ütemben utalja, a helyi adók 

beszedése 90 %-ban teljesült, az intézmények által nyújtott 

ellátások után fizetendő térítési díjak is időarányost meghaladó 

szinten teljesültek. 

Az önkormányzat egészét tekintve a működési kiadások 

teljesítése időarányos, személyi juttatások 76 %, járulékok 73 %, 

dologi kiadások 66 %, azonban egyes intézményeknél nagy 

eltérések tapasztalhatók. Jelentős eltérést mutat a Polgármesteri 

Hivatalban szeptember 30-ig teljesített személyi juttatások 

aránya, amely 91 %-a 75 % helyett, ezzel párhuzamosan 

természetesen a munkáltatót terhelő járulékok összege is az egész 

évre tervezett összegnek már a 93 %-a. A Polgármesteri Hivatal 

költségvetését felül kell vizsgálni, meg kell keresni a kialakult 

helyzet okát, de addig is az Önkormányzatnak biztosítani kell az 

év végéig tartó működéshez szükséges forrásokat. Ezt azt jelenti, 

hogy a Polgármesteri Hivatal költségvetésében a dolgozók 

munkabérére rendelkezésre álló éves keretösszeget szeptember 

30-ig 93 %-ban felhasználták, így a fenntartó hónapokra az 

Önkormányzat segítsége nélkül nem marad fedezet a dolgozók 

bérére. Tovább rontja a helyzetet, hogy november elején a 

megszűnt dolgozóknak a ki nem adott, évekre visszahúzódó 

szabadságokra közel 10 millió forint kifizetési igény lenne, 

melyre nincs forrása a Hivatalnak.  

Másik jelentős eltérés az Önkormányzat költségvetésében 

tapasztalható. A személyi juttatások 53 %-a, a járulékok 50 %-a 

került felhasználásra szeptember 30-ig annak ellenére, hogy 

minden jóváhagyott képviselői tiszteltdíj és a polgármestert 

megillető juttatás kifizetése megtörtént. Ebben az esetben az 

alulteljesítés tervezési hiba lehet. A dologi kiadások közel 

időarányosan teljesültek, az Önkormányzati feladatok ellátása 

folyamatosan biztosított volt.  

A civil szervezetek támogatására megállapított 7 millió Ft-os 

keretösszeg felhasználása igen alacsony volt szeptember 30-ig, 

csak 950 e Ft támogatás kiutalása történt meg. 

A beruházások és felújítások megvalósítása jelentősen elmarad a 

tervezettől, a TOP_Plusz-os pályázatok előkészítési munkái 

zajlanak, a kivitelezések még nem indultak meg, ez indokolhatja 

az tervezetthez képest az alulteljesítést. 

A Tóth József Alapszolgáltatási Központ és a Szivárvány Óvoda 

és Bölcsőde működése folyamatosan biztosított volt és lesz is az 

év hátralévő részében. 

Az Önkormányzat és Intézményei vagyoni helyzetéről 

összességében elmondható, hogy az Önkormányzatnak 

likviditási problémái nincsenek, a pénzállomány biztosítja a 

folyamatos működést, de hogy az egyes feladatok ellátáshoz 

szükséges minden feltétel adott-e az további elemzéseket igényel. 

A könyvelésben jelentős hiányosságok vannak, ami a valós 

mérleghelyzetet jelentősen befolyásolja, különös tekintettel a 

követelés, kötelezettségállomány tekintetében. 

A legnagyobb probléma ezen adatok elemzésével kapcsolatban, 

hogy 2024-ben egyszer sem volt módosítva a költségvetési 

rendelet. Ami a jelenleg rendelkezésre álló adatokból még 

kiolvasható, hogy 2024-ben tartalék előirányzat nem került 

tervezésre. A tartalék előirányzat teremt a Képviselő-testület 

számára mozgásteret, az év közben esetlegesen felmerülő nem 

tervezett kiadások fedezetének biztosítására.” 

 

 

 



Öcsödi Hírek 22 
 
 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő- testületének  

2024. november 28. napján megtartott soron kívüli nyílt üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a pénzben és természetben nyújtott szociális 

ellátásokról szóló 9/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló 10/2024. (XI.28.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 

232. § (3) bekezdése alapján Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatalában 2024. december 30. és 2025. január 1. 

napja között igazgatási szünetet rendelt el. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete 44/2020 

(VIII.13.) számú testületi határozatában megadott Együtt 

Öcsödért Egyesületnek székhelyhasználati hozzájárulást 

visszavonja 2025. január 1-től. 2025. január 1-től a képviselő-

testület nem járul hozzá az Önkormányzat tulajdonában lévő  

ingatlan (5451 Öcsöd Bajcsy-Zsilinszky út 1). 

székhelyhasználatához. 

Molnár András polgármester: A hét eseményeiről szeretnék 

beszámolni. Szerdán volt nálam Liszkai Zoltán tű. ezredes úr a 

katasztrófavédelemtől, jelen volt alpolgármester úr és jegyző 

asszony is. Szeretné, ha továbbra is jó munkakapcsolatban 

lennénk. A mai nap volt nálam Filipovics Kristóf lengyel konzul, 

mivel van lengyel testvér településünk és segít, hogy 

zökkenőmentesen menjen velük a dolog. Tájékoztatott, hogy van 

egy alapítvány, ahol lehet pályázni arra, hogy ha meghívjuk a 

testvér településünket, és kérte, ha lesz falunap hívjuk meg őt is. 

Holnap jön az OTP-től egy úr, és megbeszéljük az automatával 

és a számlázással kapcsolatos dolgokat.  

Gál Imréné képviselő: Tegnapi nap folyamán voltam Karcagon, 

a megyei értéktár rendezvényen, ahol beszámolt a megyei 

értéktár. Fel kell tenni a képet, és mondtak még olyan dolgokat, 

amihez pénzre lesz szükségünk. 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő- testületének 2024. december 5 

napján megtartott soron kívüli nyílt üléséről 

 

TÁJÉKOZTATÓ 
Tisztelt Lakosság! 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat jegyzője tájékoztatja a lakosságot, 

hogy 2025. június 1. és június 30. között ebösszeírásra kerül sor a 

település közigazgatási területén. 

Az ebösszeírás célja, hogy pontos nyilvántartás készüljön a településen 

tartott kutyákról, biztosítva az állatvédelmi szabályok betartását, 

valamint a közegészségügyi szempontok érvényesülését. 

Az ebösszeírás helyszíni adatfelvétellel történik, az ebösszeírók minden 

ingatlant felkeresnek, ahol kutyát tartanak. 

FONTOS TUDNIVALÓK: 

- Az ebösszeírók a megadott időszakban, előre kijelölt ütemezés szerint 

keresik fel a település lakóit. 

- Az ebösszeírók hivatalos igazolvánnyal rendelkeznek, amelyet kérésre 

kötelesek bemutatni. 

Felkészülés az ebösszeíró érkezésére: 

Kérjük, hogy a kutya adatait tartalmazó dokumentumokat (oltási könyv, 

kutya útlevél) tartsák kéznél az adatfelvétel megkönnyítése érdekében. 

További információk: 

Amennyiben kérdéseik vannak az ebösszeírással kapcsolatban, kérjük 

forduljanak bizalommal a Polgármesteri Hivatalhoz az alábbi 

elérhetőségeken: 

Telefonszám: 56/310-001 

E-mail: titkarsag@ocsod.hu 

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az ebösszeírásban való 

közreműködés kötelező. 

Köszönjük együttműködésüket! 

Öcsödi Polgármesteri Hivatal 
 

A következő lapzárta:  

2025. május 21. (szerda) 16:00 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a 2024/2025. évi fűtési idényre a szociális célú 

tüzelőanyag juttatás megállapításáról szóló 11/2024. (XII.5.) 

önkormányzati rendeletét. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

pályázatot írt ki a Tóth József Alapszolgáltatási Központ 

intézményvezetői álláshelyére. A pályázati felhívást az 

előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyta. 

A napirend 3. pontja: Egyebek 

Kis Ferenc képviselő: Kettő panasz érkezett hozzám, az egyik a 

háziorvosra. Kettő tüdőgyulladásos beteget nem vizsgált meg és 

vitamint javasolt nekik. 

Kerekes Etelka jegyző: Szóban tájékoztatjuk doktor urat a fenti 

bejelentésről.  

Kis Ferenc képviselő: Bajcsy-Zsilinszky úton lakó Kerekes 

Ferencre panaszkodnak a szomszédok, az arra járók. Saras a 

járda, felhordja a sarat az útra. Nagyon büdös van a trágya miatt 

és sok a patkány. 

Kerekes Etelka jegyző: Az út és a járda az Önkormányzat 

területe. A szag és a patkányok az nem hozzánk tartozik, de 

felszólítjuk a lakost. 

D. Kis Zsolt Sándor képviselő: Egy felszólítást megér. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő- testületének  

2024. december 12. napján megtartott soros nyílt üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

elfogadta a pályázatok helyzetéről szóló tájékoztatást. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. 

évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztés szerint elfogadta. A 

Képviselő-testület utasította a költségvetési szerv vezetőjét, a 

jegyzőt, hogy az ellenőrzések végrehajtását a módszertani 

útmutatókban, illetve a Belső Ellenőrzési Kézikönyvben 

foglaltak betartásával biztosítsa. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. 

évi adóbevételek teljesítéséről szóló beszámolót elfogadta és a 

helyi adókról szóló 9/2024.(XI.21.) önkormányzati rendeletet 

nem módosította. 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. 

I. félévi munkatervét Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (V.12.) 

önkormányzati rendelete 25. § (1) bekezdésében foglaltak szerint 

elfogadta.  

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II.15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2024. (XII.12.) 

önkormányzati rendeletét.  

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megadta 

a tulajdonosi hozzájárulást a Risus Pharma Kft. részére, azzal 

hogy mikor megépül, a rámpa térítésmentesen átadja az 

Önkormányzat részére. A járda kiépítését az Önkormányzat saját 

költségvetés terhére biztosítja. 

A napirend 7. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX törvény 71. § (2) és (4) bekezdése alapján 2024. 

október 1. napjától Molnár András polgármester illetményét havonta 

bruttó 1.325.500,- Ft összegben állapította meg.  

A Képviselő-testület Molnár András polgármester költségtérítését a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX törvény 71.§ (6) bekezdése alapján 2024. október 1. 

napjától havonta bruttó 198.825,- Ft összegben állapította meg. 

A napirend 8. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazta a polgármestert az eladási ár kialakításához  

szükséges tárgyalások lefolytatására az Öcsöd, Hunyadi M. út 60. 

(1685 hrsz) szám alatti ingatlan 1/1 tulajdonára. 

A napirend 9. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy a Falunap 2025. augusztus 9-én kerül 

megrendezésre. 

A napirend 10. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztés szerint elfogadta Öcsöd 

Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat közötti közigazgatási szerződést. A 

Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a közigazgatási 

szerződés aláírására. 

A napirend 11. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon 

kívül helyezte a 123/2023. (VII.20.) számú testületi határozatot, 

melyben a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-00006 számú 

projekt közbeszerzési szakértői feladatok ellátásával Dr. Herczeg 

Ágnes közbeszerzési tanácsadót bízta meg. 

Egyben felkérte a polgármestert az új eljárás lefolytatására, 

amely során a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-00006 számú 

projekt „Ö2 Öcsödi Aktív – és Ökoturisztikai Látogatóközpont 

létesítése” című pályázat közbeszerzési feladatainak ellátására 

kiválasztásra kerül a közbeszerzési tanácsadó.  

A napirend 12. pontja:  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az Öcsöd Bartók B. út 517. hrsz. alatt elkészült 

játszótérhez az ivóvízbekötést és a hatályos jogszabályok alapján 

nem tartotta szükségesnek a bekötést. 

A napirend 13. pontja: Egyebek 

Szilágyi Imre alpolgármester: Polgármester Úr kérte 

tájékoztassam a képviselő-testületet, arról hogy 16-án hétfőn a 

Bácsvíz ki fog jönni és a pihentető tó vízminőségét fogja 

ellenőrizni, hogy beengedhető e az Öcsöd alatti holtágba. A 

traktoros felvonulásra megkérte a rendőrségi engedélyt. 

A két ülés közötti tevékenységemről szeretnék beszámolni. 

Október 29-én az Idősek Klubja által szervezett idősek napi 

rendezvényen vettem részt. 

November 8-án volt a kerékpárút kapcsán egy a megállapodási 

tárgyalás Békésszentandrás és Kunszentmárton 

polgármesterével, illetve Herczeg Zsolt képviselő úrral. 

November 13-án Herczeg Zsolt és Menczer Tamás lakossági 

fórumán vettem részt. 
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November 14-én Kunszentmártonban a Helyi Védelmi 

Bizottsági ülésen vettem részt Csontos Anikóval. 

November 16-án a Harangzugi Horgász Egyesület ülésén 

jelentem meg. 

November 19-én a Bácsvíz gerinc vezeték csere utáni átadásán a 

Bem út, Rákóczi és Dózsa Gy. út közötti szakasz átadásán vettem 

részt. 

November 27-én katasztrófavédelmi megbeszélésen vettem  

részt. 

December 5-én adatkezelési oktatás volt. 

December 6-án volt a külterületi út pályázatának az egyeztetése. 

December 7-én a Sport Egyesületi bálon vettünk részt. 

December 10-én Kis Ferenc és Légrádi Lajos képviselők 

lakossági fórumán jelentem meg. 

December 13-án Törökszentmiklóson lesz a Polgármesterek 

találkozója, melyen én fogom helyettesíteni Polgármester urat. 

 

 

Megemlékezés 

Lénárt Istvánné 

Németh Mária Magdolna 

halálának 10. évfordulójára 

„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet, egy simogató kéz, 

egy sóhaj, egy lehelet! 

Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha, 

senki el nem vehet. 

Hiányodat feldolgozni nem lehet, csak próbálkozunk élni 

nélküled.” 

Fájó szívvel emlékezik Lénárt István és családjai. 

 
 

Megemlékezés 

Nádudvari Károly 

halálának 1. évfordulójára 

„Hirtelen halálod megtörte szívünket, 

örökké őrizzük drága emlékedet, 

kegyetlen volt a sors, hamar elvitt tőlünk, 

de szíved emléke itt maradt közöttünk.” 

 

Szeretettel emlékeznek Felesége, fiai és családjaik. 

 

 

Megemlékezés 

Szabó Istvánné 

Kóródi Margit 

halálának 5. évfordulójára 

,,Hiányod nagyon fáj, 

Anyukánk helyett mellettem áltál. 

Jónak Örültél, bajban bátorítottál: Köszönöm.” 

Emlékezik: szerető húgod Emília, férje és családjuk. 

 
 

Megemlékezés 

Molnár József 

halálának 23. évfordulójára 

,,Itt hagytál bennünket, mint lenyugvó nap, 

emléked szívünkben örökké megmarad.” 

 

Szeretettel emlékezik rá családja. 

   

 

Köszönetnyilvánítás 

„Végső utadra indulj megnyugodva, 

szeretetünk kísér égi otthonodba!” 

Fájó szívvel köszönjük mindenkinek, akik drága szerettünk 

Lénárt István 

búcsúztatásán velünk voltak, üzeneteikkel, virágaikkal 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

Jónás Imre 

halálának 4. évfordulójára 

,, Elvesztettem azt, akit annyira szerettem, 

jókedvem, nyugalmam vele eltemettem. 

Üres már a lakás, nincs ki hazavárjon 

ezért nem jön éjjel a szememre álom.” 
 

Emlékeznek: felesége, lánya, veje, unokák, unokavők, fia 

mennye és az unokák. 

   

 

Megemlékezés 

Kóródi Imre 

halálának 

43. évfordulójára 

és 

Hernek Erzsébet 

halálának 57. évfordulójára 

,,Drága Anyukám veled oly rövid időt élhettem végtelen 

szeretetet, amit tőletek kaptam, amíg élek nem feledem.” 

Emlékezik: szerető lányod Emília férje Lajos és családjuk. 

 
 

Sírkőkészítés 

Ábel Zoltán sírköves 
Vállalja meglévő sírkövek: 

- Teljes felújítását 

- Tisztítását 

- Betű után vésését 

Új síremlékek készítését 

Tel.: 06/30 958 4877 

Békésszentandrás Fő u. 64. 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2025. január 9. napján megtartott soros nyílt üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

8/2022.(V.12.) sz. SZMSZ módosítását a Kormányhivatal 

hivatalos észrevételeinek megérkezéséig elhalasztotta. 

 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Tóth József Alapszolgáltatási Központ intézmény 

intézményvezetői (magasabb vezető) munkakörének 

betöltéséről szóló pályázatot megvitatta és 2025. január 16. 

napjától 2026. január 15. napjáig határozott időre történő – 

ellátásával, határozatlan idejű közalkalmazotti 

jogviszonyának fennállása mellett Bozsikné Kovács 

Hajnalkát bízta meg.  

 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Öcsödi Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkájáról szóló 

beszámolót az előterjesztéssel egyező tartalommal elfogadta. 

 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta Dr. Sipos Ildikó ügyvéd 

beszámolóját. 

 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár Alapító okiratának 

módosításáról szóló előterjesztést megvitatta és elfogadta.  

 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 

úgy határozott, hogy 2025. január 1. napjától Szilágyi Imre 

alpolgármester tiszteletdíját – bruttó 300.000 Ft/hó összegben 

állapítja meg.  

A képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében 

foglaltak alapján Szilágyi Imre alpolgármester részére 

havonta bruttó 45.000 Ft költségtérítést állapított meg. 

  

A napirend 7. pontja: Beszámoló a két ülés között végzett 

munkáról 

Molnár András polgármester a napirendi ponthoz 

kapcsolódóan az alábbiakat mondta el: 

December 16-án kértem a Bácsvíz laborját, hogy a pihentető 

tóból vegyenek vízmintát, azzal a szándékkal, hogy ha 

megfelelő a víz minősége, akkor a holtágba pótolni tudnánk a 

hiányzó víz mennyiséget. Ki is jöttek vettek vízmintát, és az 

eredmény is megjött.  

December 19-én Dézsi Ferenccel tárgyaltam a Művelődési 

Ház mellett lévő ingatlan megvásárlásáról. 

Január 2-án telefonon beszéltem Gyovai Ágnes 

szakaszmérnökkel és Nemes Attilával. 

Január 6-án Korpácsi Zsuzsanna lakos megkeresett, hogy 

tudnánk e szállítani a gyerekeket Homokra az iskolába. 

Január 7-én a Harangzugi Horgász Egyesülettel volt 

megbeszélésünk. 

Január 8-án falunapi megbeszélést tartottunk a 

könyvtárosokkal és a konferansziéval.  

Január 9-én a rendőrkapitánnyal beszéltem, tájékoztatott, 

hogy kapunk még egy körzeti megbízottat. 

Január 13-án a Vármegyei Főjegyzőhöz megyünk Jegyző 

Asszonnyal. 

Január 14-én pályázat írónkkal és a tervezővel fogunk 

megbeszélést tartani a rendezvény központtal kapcsolatban. 

Január 16-án a civil szervezetek megbeszélése lesz. 

Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy kinek mi 

lesz a feladata, ezt előre egyeztettem mindenkivel. Gál Imréné 

a civil szervezetekkel tartja a kapcsolatot. D. Kis Zsolt a 

holtággal kapcsolatos feladatok összefogása, egészségügy 

témában mind az önkormányzat mind a lakosság felé nyújt 

segítséget. Szilágyi Imre alpolgármesterként helyettesít 

akadályoztatásom esetén, tárgyalásokon, egyeztetéseken vesz 

részt. Üdülő övezettel és a vállalkozókkal a kapcsolat 

tartásban fog segíteni. A falunap, rendezvények 

szervezésében segít. Az önkormányzatot képviselni üzleti 

partnereink felé Bácsvíz, hulladék szállítás, Telekom, EON. 

A napelemmel ellátott épületeink gazdaságosabbá tételével 

kapcsolatosan szeretném, ha segítene. Kis Ferenc a 

környezetvédelem, közterületeink ellenőrzése és az ezzel 

kapcsolatos problémákról való tájékoztatás. Ivóvízzel, 

szennyvízzel kapcsolatos tájékoztatás, ha probléma merül fel  
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a szolgáltatással.  Villanyszereléssel, kamerákkal kapcsolatos 

tanácsadás. Budai Róbert mezőgazdasági vállalkozókkal a 

kapcsolattartás, sport rendezvények szervezése, egészséges 

életmód, a természeti értékeink bemutatása a gyermekek felé. 

Légrádi Lajos kulturális programok támogatása, 

szervezésében való segítség. A fiatalok kulturális 

programjainak szervezése. 

 

Interpellációra válaszadás: 

Molnár András polgármester: Írásban kaptam 

interpellációkat azokra válaszolok.  

A II. Rákóczi F. u. 60. szám előtt a villanyoszlop egyre jobban 

a ház felé dől. 

Állásfoglalást kértünk az E.ON-tól, több helyen is van a 

faluban ilyen villanyoszlop azokat is kértük nézzék meg. 

II. Rákóczi F. úton főként a Damjanich és a Köztársaság 

közötti szakaszon nagy probléma van a kóbor kutyákkal. 

Mindig is nagy problémát okoztak a kóbor kutyák. Általában 

van a kutyáknak gazdája. Minden hónapban jön a 

kutyabefogó, így próbáljuk orvosolni a problémát. 

A lakosok ismételten kérték az útszélek rendbetételét, illetve 

ahol kátyúsabb ott esetleg a zúzott kővel való feltöltést. 

Szeretném, ha megvizsgálnák annak lehetőségét, hogy esetleg 

a buszmegálló és a liget között lehetséges lenne-e egy kisebb 

szilárd burkolatú parkoló kialakítása, ami a ligeti 

rendezvényeken is jó szolgálatot tenne. 

Elkezdte javítani a Községgondnokság az utak széleit javítani. 

A ligetnél van parkolónk, nem tartom reálisnak, hogy szilárd 

burkolatú parkolót alakítsunk ki. 

A Kossuth L. u. elején a nagy buszmegálló környékén egy 

mezőgazdász előszeretettel tárolja, parkoltatja kint gépeit, 

ezzel parkolót véve el az autósoktól. 

Levélben, vagy személyesen elmondom ezt a problémát neki. 

Nyáron áll többet kint tapasztalatom szerint, de felhívjuk a 

figyelmét a problémára. 

A településen megszaporodott az elhagyott leromlott 

ingatlanok száma, amiket szép lassan tégláról-téglára lopnak 

vagy bontanak szét. Ezek az elhagyott ingatlanok sok esetben 

szemét tárolóként végzik. 

Folyamatosan mentek a felszólítások a tulajdonosoknak. Az 

előző évben nem ment ki felszólítás. Ebben az évben újra 

fogjuk küldeni a felszólításokat. 81 bejelentést tettünk a 

leromlott ingatlanokkal kapcsolatban, 17 esetben lezárta az 

ügyet a hatóság. Sok épületet elbontottak. 

A Holtággal mik a tervek a továbbiakban, hogy a régi nagy 

ígéretekből megvalósulni látszik-e valami? 

Jövő héten, szerdán, ebben az ügyben fogunk tárgyalni a 

hatóságokkal. 

A meglévő kerékpárút mikor lesz felújítva? Megoldható 

lenne-e, hogy a kerékpárút végig vinni a temetőig? Addig,  

 

amíg ez nem valósul meg létesíteni kellene egy zebrát a ligeti 

és a temetői biciklis átkelőhöz. 13 millió Ft-ba került volna a 

gyalogátkelő egy pár éve. Meg fogjuk kérdezni, most 

mennyibe kerülne. A bicikli út felújítása tervben van, amint 

lesz rá lehetőség felújítjuk. 

Deák úti iskolánál esőben a kerékpár tárolónál bokáig ér a víz. 

Budainé Bajzáth Ibolya igazgató: Tudomásom szerint ez a 

probléma megoldódott. 

Lakosság kéri, hogy a Deák úti iskolánál a Móricz Zs. úton 

parkoló kialakítására van e lehetőség? 

A Móricz úton az út széle fel lett töltve, hogy tudjanak 

parkolni. 

Szintén a Deák úti iskolánál az iskola kiskapujával szemben, 

egy gyaloghidat kialakítani a biciklivel történő könnyebb ki és 

be közlekedés érdekében. 

Ez a közút területe, így nehezíti a dolgot. 

A Deák úti iskolánál az ablakok nagyon szelelnek, a fűtés, ha 

elromlik nagyon sokáig tart mire meg tudják javítani. 

A Deák úti iskola mindig el volt hanyagolva, mert mindig ott 

volt lehetősége annak, hogy bezárják azt az épületet, mert 

nincs rá szükség. 

A Szolnoki Tankerület felé már beadtuk a felújítási 

igényünket. 

Sok településen szokás, hogy az újszülötteknek fát ültetnek. 

Már régebben is volt ötlete képviselő-testületi tagnak. 

Ez egy jó ötlet, keresnünk kellene egy olyan területet, ahol 

tudunk fát ültetni és locsolni is tudjuk. 

 

 

Mozgóbolt Öcsödre  

érkezesének napja és útvonala: 

 

SZERDA 

7:30 – 8:00 

Öcsödi Posta előtt 

 

8:05 – 8:45 

Öcsöd, Deák f. út / Versházi út  

kereszteződése - Parkoló 

 

 

Márton Sajt 

Termelőüzem Kft. 

06/70 476 8800 
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Anyakönyvi hírek 

Kegyeleti hírek Házasságkötés 

 

 

Január 

Szilágyi Erzsébet    élt 88 évet 

Skultétiné Tóth Klára   élt 70 évet 

Farkas Károly    élt 86 évet 

 

Február 
Bíró Sándorné Rácz Margit  élt 85 évet 

Séra Ferenc    élt 62 évet 

Béres Lajos    élt 71 évet 

 

Március 

Zubor Sándorné Karai Erzsébet  élt 89 évet 

Kolompár Sándor Armandó  élt 16 évet 

Lénárt István    élt 89 évet 

 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük.  

 

 
„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 

 

Február 

Bolla Nikolett Krisztina és Fazekas Gábor 

 

Március 

Hatvani Csenge és Nagy Zsolt 
 

Oláh Magdolna és Demjén Zsolt 
 

kötöttek házasságot. 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok boldogságot 
és további jó egészséget kíván nekik! 

 

Születés 

 
2024. december 

Nagy Tibor - Hajdú Diána 

BRENDON TIBOR 

 
2025. február 

Kis Lipót - Molnár Tiffany 

MANUEL KADÍR 

 

Kovács Patrik Arnold - Lakatos Loretta 

PATRIK KLINTON 

 

 
 

Pikkel András Márk - Bastyur Georgina 

BENETT KRISZTIÁN 

 
Március 

Török Norbert- Karai Kitti 

ÁKOS 

 

nevű gyermeke született. 
A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 
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Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1. 

56/310 001 

 

onkormanyzat@ocsod.hu 

www. ocsod.hu 

 

A Polgármesteri Hivatal ügyfogadási 

ideje: 

Hétfő: 7:30 - 12:00 13:00 – 16:00 

Kedd: 7:30 - 12:30  

Szerda: 7:30 - 12:00 13:00 – 16:00 

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás 

Péntek: 7:30 - 12:00 

Egészségház 

5451 Öcsöd, Dózsa Gy. út 42. 

 

Orvosi rendelő 
Háziorvos: Dr. Olasz Imre 

I. körzet: 56/310 031 

II. körzet: 56/310 022 

 

Fogorvosi Szolgálat 
Fogorvos: Dr. Rokszin György 

56/310 575 

 

Rendelési idő: 

Hétfő: 13:00 – 18:00 

Kedd: 13:00 – 18:00 

Szerda: 8:00 – 14:00 

              (iskolai fogászat) 

Csütörtök: 7:30 – 12:30 

Péntek: 8:00 - 12:00 

 
Védőnői szolgálat 

56/310 576 

ocsodvedono1@hetenyikorhaz.hu 

ocsodvedono2@hetenyikorhaz.hu 

Magyar Király Gyógyszertár 
5451 Öcsöd, Juhász B. út 6. 

56/310 002 

 
Nyitvatartási idő:  

Hétfő: 8:00 - 12:00 13:30 – 17:00 

Kedd: 8:00 - 17:00 

Szerda: 8:00 - 12:00 13:30 – 17:00 

Csütörtök: 8:00 – 17:00 

Péntek: 8:00 - 12:00 13:30 – 17:00 

Állatorvos 

Dr. Csernóczkiné Dr. Viszkok Márta 

70/388 7174 

Dr. Csernóczki Tamás 

20/944 4089  

Öcsödi Községgondnokság 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1. 

56/310 011 

 

kozseggond@ocsod.hu 

gameszocsod@gmail.com 

 

Községgondnokság nyitvatartása: 

Hétfő: 7:00 - 12:00 12:30 – 16:00 

Kedd: 7:00 - 12:30 12:30 – 16:00 

Szerda: 7:00 - 12:00 12:30 – 16:00 

Csütörtök: 7:00 - 12:00 12:30 – 16:00 

Péntek: 7:00 - 12:00 

_____________________________ 
 

Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1. 

56/310 301 

konyvtarocsod@gmail.com 
 

Könyvtár nyitvatartása: 

Hétfő: 8:00 - 12:00 13:00 – 16:00 

Kedd: 8:00 - 12:00  

Szerda: 8:00 - 12:00 13:00 – 16:00 

Csütörtök: 8:00 - 12:00  

Péntek: 8:00 - 12:00 

_____________________________ 
 

József Attila Művelődési Ház 

5451 Öcsöd, Hunyadi M. út 62. 
 

A Művelődési ház bérlésével 

kapcsolatosan érdeklődni a Könyvtár 

elérhetőségein vagy személyesen a 

Könyvtárban lehet.  
 

Segélyhívó:          112 

Orvosi Ügyelet: 1830 
 

Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ 
5451 Öcsöd, Hunyadi M. út 57. 

56/310 589 

alapszolgaltatas@ocsod.hu 
 

 

Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat 

30/073 2670 
csaladsegito@ocsod.hu 

Ügyfélfogadás: 

Hétfő - Csütörtök:  

9:00 – 12:00 

Pénteken: 

nincs ügyfélfogadás 

_____________________________ 
 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde 
5451 Öcsöd, Vörösmarty M. út 25/a 

56/310 503 

5451 Öcsöd, Köztársaság út 41. 

56/310 593 

szivarvanyovoda@ocsod.hu 

_____________________________ 
 

Öcsödi József Attila Általános 

Iskola 
5451 Öcsöd, Köztársaság út 47-39. 

56/310 005 

iskolaocsod@gmail.com 
 

Telephelyek: 

5451 Öcsöd, Juhász B. út 5. 

 

5451 Öcsöd, Deák F. út 25. 

 

 

Falugazdász 

 

Szerda: 8:00 – 15:30 

Csütörtök: 8:00 – 12:00 

 

Burka – Cseuz Ágnes 

70/ 436 4541 

 

Kóródi Henrietta 

30/289 9364 

 

Helyettesítő ügyfélfogadás: 

Kunszentmárton, Mátyás Király utca 4. 
 

József Attila Emlékház 

5451 Öcsöd, II. Rákóczi F. út 16. 

Tárlatvezetés előzetes időpont egyeztetés 

után lehetséges: 

Mátéfi Ágnes 

30/392 5554 
 

Öcsödi Posta 
5451 Öcsöd, Dózsa Gy. út 37. 

56/310 000 
 

Posta nyitvatartási ideje: 

Hétfő - Péntek:  

8:00 – 12:00 12:30 – 16:00 

 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Bolyán Anikó, Csontos Anikó 

Szerkesztő: Kóródi Alexandra, Tolnainé Rónyai Rebeka 

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 
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